ПРОТОКОЛ  № 2 

заседания комиссии по рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе 

Предмет конкурса:

«Осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района».

г. Южа, ул. Пушкина, д.1





21.12.2011 г. 


Конкурс проводится в соответствии с  Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Постановлением  администрации Южского муниципального района №784 от 23.11.2011 г. «Об утверждении Порядка организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Южского муниципального района».    

Организацию конкурса осуществляет отдел по вопросам ЖКХ, транспорта и связи администрации Южского муниципального района (адрес г. Южа, ул. Пушкина, д.1) 


Состав комиссии утверждён в количестве 6 человек.

На заседании комиссии по размещению заказов присутствовали: 


Хромова Елена Павловна - председатель комиссии, заместитель Главы администрации Южского муниципального района, начальник отдела по вопросам ЖКХ, транспорта и связи.



Волкова Л.Ф. – заместитель председателя комиссии, начальник отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района;



Мироненко Юлия Евгеньевна – секретарь комиссии, ведущий специалист отдела по вопросам ЖКХ, транспорта и связи администрации Южского муниципального района;



Еличева Татьяна Анатольевна – член комиссии, начальник юридического отдела администрации Южского муниципального района;


Хрулёва Наталья Юрьевна – член комиссии, главный специалист отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района;


Кузнецова Елена Вадимовна -  член комиссии, ведущий специалист отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района.



Конкурсная комиссия правомочна принимать решения.
Повестка дня:

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе на соответствие  требованиям, установленным конкурсной документацией, и соответствие участника размещения заказа установленным требованиям.


Вскрытие конвертов на участие в открытом конкурсе на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района, проводилось комиссией  в 10 час. 00 мин. 19.12.2011г. по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1.

Процедура рассмотрения заявки на участие в конкурсе проводится комиссией 21.12.2011 года  в 10 ч.00 минут по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1. 

На процедуру рассмотрения представлена заявка на участие в конкурсе от единственного участника.

	№ п/п
	Наименование участника
	Организационно-правовая форма
	Юридический адрес
	Почтовый адрес
	Номер контактного телефона

	1.
	 ОАО «Автомобилист» 
	Открытое акционерное общество 
	155630 г. Южа,  ул. Арсеньевка,  д. 92.
	155630 г. Южа,  ул. Арсеньевка,  д. 92.
	(49347) 2-10-38

(49347) 2-14-59


Документы, представленные в заявке, соответствуют требованиям, установленным конкурсной документацией, поданы в полном объёме, подписаны, скреплены. 

Сведения об участнике размещения заказа, представившего заявку, условия выполнения контракта, ценовые предложения соответствуют условиям, указанным в конкурсной документации.

Комиссия рассмотрела заявку единственного участника на соответствие требованиям, установленным в конкурсной документации, и приняла решение:

1. Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса  - ОАО «Автомобилист».
2. Признать  конкурс несостоявшимся  в связи с тем, что только один участник подал заявку на участие в конкурсе (раздел 5 п.5.10 Приложения №1 к Порядку организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Южского муниципального района, утвержденного Постановлением администрации Южского муниципального района  №784 от 23.11.2011 г.).
3. Направить в юридический отдел администрации Южского муниципального района настоящий протокол для организации работы по заключению договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района (раздел 5 п.5.11 Приложения №1 к Порядку организации транспортного обслуживания населения  между поселениями в границах Южского муниципального района, утвержденного Постановлением администрации Южского муниципального района  №784 от 23.11.2011 г.).
    Председатель комиссии





Е.П.  Хромова 

    Зам. председателя






Л.Ф. Волкова

    Секретарь  комиссии






Ю.Е.Мироненко
    Члены  комиссии






Т.А.Еличева










Н.Ю.Хрулева 


Е.В. Кузнецова
