ИНФОРМАЦИЯ
 о работе Палехской МО ВОС в 2023 году.
Равные права – равные возможности.

           Всероссийское общество слепых, сокращенно ВОС – это общественная организация, объединяющая в своих рядах тысячи инвалидов по зрению. «Равные права – равные возможности» - неизменный девиз Всероссийского общества слепых. В 2024 году Ивановской областной организации ВОС исполняется 100 лет. 
          Хотелось бы отметить, что определённая работа ведётся. Для тех, кто впервые признан инвалидом или прошёл повторное переосвидетельствование, действуют индивидуальные программы, включающие медицинскую, профессиональную и социальную реабилитацию. Наша организация, как и прежде, объединяет инвалидов по зрению 4-х районов: Палехский, Южский, Пестяковский и Верхнеландеховский.  На данный момент на учете в организации состоит 99 членов ВОС. 
Цель МО проводить дальнейшее совершенствование и активизацию работы актива МО ВОС, влиять на уровень социальной защиты инвалидов по зрению, на их реабилитацию, удовлетворения их социально-бытовых вопросов,  вовлечению в организацию новых членов, привлечения внимания органов власти и местного самоуправления к проблемам инвалидов, установление и укрепление деловых связей с местными органами власти, отделами соц.защиты населения, оказание содействия наиболее незащищенным категориям инвалидов в получении социальной помощи, социального страхования, здравоохранения.

          Основными направлениями в работе МО является максимальная реабилитация инвалидов по зрению, адаптация их к жизни, оказание моральной и материальной помощи, информирование инвалидов: о пенсионном законодательстве, содержании соц.пакета, льготах, об оформлении ИПР.            
          Проводятся обследования инвалидов по месту жительства. Несколько незрячих человек обслуживается социальными работниками. Изыскивается спонсорская и благотворительная помощи, в основном, это продуктовые наборы.
Ежегодно два раза в год выписывается журнал «Наша жизнь» для членов ВОС.
Проводится работа с центрами занятости на закрепленных за МО территории по постановке на учет инвалидов по зрению, имеющие трудовые рекомендации. В данное время инвалиды по зрению на учете ЦЗН не состоят. С вновь принятыми членами ВОС проводится разъяснительная информационная беседа.
           В 2023 году проводилось очень много различных мероприятий для членов ВОС. Это межрайонный фестиваль в п.Палех «Ветер перемен», межмуниципальный паратурслет в д. Писцово, Кресто-воздвиженская ярмарка в п. Палех. Среди инвалидов в п.Палех проводились спортивные и настольные игры. Все желающие инвалиды по зрению с удовольствием принимали участие в этих мероприятиях. 
Ежегодно инвалиды по зрению принимают участие в выставках прикладного творчества, выставках и конкурсах букетов и кукол-Маслениц на День Палеха. Ко Дню инвалида в Южском Доме ремесел прошел межмуниципальный фестиваль «В кругу друзей» для людей с ограниченными возможностями по здоровью.
             В 2023 году незрячие инвалиды по приглашению Палехского

отделения ВОИ посещали спектакли в Ивановской Филармонии и Музыкальном театре.

              Так как 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника, Ивановской областной организацией ВОС был проведен Областной фестиваль интеллектуальных онлайн-игр «Радуга знаний» для незрячих инвалидов, в котором приняли участие все местные организации. Так же был проведен конкурс «Годы школьные нам знакомые», в котором Палехская местная организация заняла 2 место.

    
В 2023 году сотрудниками Палехской МО ВОС в рамках программы по доступной среде были обследованы несколько объектов социально-значимых для инвалидов по зрению на территории нахождения Палехской МО ВОС и на территории г. Южа: аптеки, административные здания, больницы, магазины, учреждения культуры.

На многих объектах ни где не имеется тактильных указателей, входные

двери не обозначены значком контрастного цвета, информационные таблички укрупненным шрифтом и по Брайлю имеются. Сотрудниками Палехской МО ВОС были проведены беседы с руководителями организаций об установке тактильных указателей, но, к сожалению, не все пошли навстречу, что-то осталось без изменений.
Очень бы, хотелось, чтобы на организованных нами мероприятиях,

принимали участие побольше членов ВОС.

 
Из-за большой территориальной разобщенности членов ВОС нашей организации, практически все проводимые мероприятия, стараемся делать совместно с обществом инвалидов и советом ветеранов.
 
На ряду с положительной работой имеются и недостатки:

низка активность членов ВОС в проводимых мероприятиях;
трудности, связанные с посещением инвалидов по зрению; недостаточное   финансирование организации в целом.
Так же хочется пожелать местной организации более плодотворной работы по социальной защите инвалидов по зрению, так как это является основным направлением в работе, более тесному установлению деловых связей с администрациями, отделами социальной защиты населения, руководителями предприятий и организаций на закреплённой МО территорией. 

Председатель Палехской МО ВОС                                   Панфилова С.А.

