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Уважаемые депутаты, уважаемые участники собрания, коллеги!

Прошедший 2016 год для района, в целом, был напряженным, направленным на укрепление экономики, реализацию целевых программ, а также на выполнение задач, определенных Губернатором Ивановской области. Работа Администрации была перестроена путем присоединения города к району, благодаря чему, мы успешно справились с исполнением возложенных на органы местного самоуправления задач. Особое внимание в работе Администрации уделялось вопросам исполнения бюджета, развития туризма и привлечение инвесторов, вопросам благоустройства, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, развития системы образования, социальной защиты, организации культурных и массовых мероприятий, решению насущных проблем граждан. Благодаря поддержке Губернатора, Правительства области, депутатов Ивановской областной Думы, кураторов, а также активному взаимодействию с депутатским корпусом, Администрациями поселений, руководителями предприятий, организаций, поставленные задачи были, в основном, выполнены. 

ФИНАНСОВАЯ И БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

Главными приоритетами бюджетной политики в 2016 году являлись: обеспечение социальной защищенности и повышения уровня жизни населения; развитие инфраструктуры; укрепление доходной базы и обеспечение полноты поступлений налогов и сборов; повышение эффективности бюджетных расходов.

Бюджетные назначения по налоговым и неналоговым доходам бюджета исполнены на 95,8 %, всего получено 45,3 млн. рублей при плане 47,2 млн. руб., больше чем в 2015 году на 0,5 млн. рублей.  Отметим, что бюджет Южского муниципального района является высоко дотационным. Безвозмездные поступления из областного бюджета в 2016 году составили 82,4% от общей суммы доходов бюджета Южского муниципального района (в 2015 году 85,0%).

Расходная часть бюджета Южского муниципального района исполнена на 98,4%, (в 2015 году 96,9%), при плане 264,7 млн. рублей освоено средств в сумме 260,6 млн. рублей.                                                                                                                                
В 2016 году были реализованы 9 муниципальных программ на сумму 245,3 млн. руб. при плане 248,9 млн. руб. (исполнено на 98,5%).

Непрограммные расходы в 2016 году составили 5,9% от общей суммы расходов бюджета Южского муниципального района. Освоено 15,3 млн. руб. при плане 15,8 млн. руб.  (исполнено на 96,8%).
ЭКОНОМИКА

Численность населения Южского муниципального района на 01 января 2017 г. составила 23,7 тыс. чел., в т.ч. в г. Южа – 13,0 тыс. чел, в селе – 10,7 тыс. чел. На конец 2016 года уровень регистрируемой безработицы от трудоспособного населения составил 1,4%, снижение к 2015 году составляет 0,1%.

В Южском районе в 2016 году средняя заработная плата работающих на крупных и средних предприятиях района составила 22,8 тыс. руб., что выше уровня 2015 года на 5,7%.

В промышленном производстве заработная плата составила 12,7 тыс. руб. (рост на 6,5%). Самая высокая заработная плата наблюдается у работников образования и здравоохранения, самая низкая у работников сельского хозяйства и строительства.

Развитие инвестиционной деятельности на территории Южского муниципального района остаётся одним из приоритетных направлений. Высокая инвестиционная активность является ключевым фактором динамичного развития экономики района.
 

Общий объем инвестиций в основной капитал без учета малых предприятий за 2016 г. составил 79,6 млн. руб.

Основными инвестиционными проектами, реализуемыми на территории района в 2016 году, были:
- строительство котельной в рамках концессии в с. Мугреевский – 48 млн. руб.;
- приобретение оборудования для Южской центральной районной больницы – 2,5 млн.руб.;

- приобретение оборудования и реконструкция помещения для открытия двух сетевых магазинов ООО «Пятерочка» - 6,9 млн.руб.;

- приобретение оборудования, транспортных средств в ФКУ ОИК – 11 и ФКУ ЛИУ – 8 УФСИН России – 5,3 млн.руб.;

- приобретение оборудования, транспортных средств в МО МВД «Южский» – 7,7 млн.руб.;

- приобретение учебного инвентаря, оргтехники; спортивного оборудования для учреждений образования – 1,8 млн.руб.;

- приобретение и установка сооружения для распределительного газопровода 2,6 млн.руб. (данные Южамежрайгаз).

Кроме того, бюджетные средства в 2016 году были использованы на:

- пополнение книжного фонда в библиотеках городского и сельских поселений;

  - на игровой комплекс для детского городка;

- приобретение мебели и оргтехники.
АПК


Структура агропромышленного комплекса района состоит из 3 сельскохозяйственных организаций, 2-х предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, 9 действующих крестьянских фермерских хозяйств и более 5000 личных подсобных хозяйств населения. Площадь сельскохозяйственных угодий во всех категориях хозяйств, занимающихся производством сельскохозяйственной продукции, составляет 29758 га, в том числе 13523 га пашни. Фактическая площадь использования сельхозугодий составляет 36,2% от общей площади сельхозугодий.


В 2016 году заключен договор аренды на земли сельскохозяйственного назначения, площадью 794 гектара, для развития молочного животноводства. В настоящее время работа по оформлению сельскохозяйственных земель в муниципальную собственность продолжается, готовится к оформлению 2492 гектара. Есть заинтересованность инвестора в создании на этих землях сельскохозяйственного предприятия со строительством мини молокозавода, организацией тепличного хозяйства и пунктов приема дикоросов (грибов и ягод). 


В 2016 году сельскохозяйственные предприятия района получили государственную поддержку в виде субсидий на сумму 1,1 млн. рублей, субсидии были направлены на получение гранта крестьянско-фермерскому хозяйству, возмещение части затрат и на уплату процентов по инвестиционным кредитам и др. Работа в данном направлении будет продолжена. 

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И МАЛЫЙ БИЗНЕС
Промышленный комплекс района оказывает решающее влияние на развитие экономики, на уровень и качество жизни населения района. В структуре экономики района промышленность занимает ведущее место.


Объем отгруженной промышленной продукции в 2016 году составил 800,3 млн. рублей, темпы роста к периоду 2015 года составили 119,4%, в том числе предприятиями крупных и средних отраслей 164,5 млн. руб., рост объёмов к уровню прошлого года на 101,8%.

Производственная деятельность в районе представлена предприятиями пищевой отрасли, которые по-прежнему остаются наиболее стабильными. Перспективным направлением развития промышленности в районе является производство швейных изделий. В 2016 году дополнительно открыт швейных цех ИП Теплякова Д.Е. по пошиву спецодежды. Модернизация существующих производств и организация новых позволили нарастить объёмы выпуска швейных изделий, в результате чего, за период 2016 года 15,4% объёма производства продукции обрабатывающих производств составляет продукция швейных предприятий.

По итогам 2016 года состояние потребительского рынка в районе было стабильным, отмечался рост объема розничного товарооборота, который составил 1511,9 млн. рублей, что составляет 100,8% к уровню 2015 года.  Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям составил 388,6 млн. рублей, что составляет 121,8 % к уровню прошлого года. Оборот розничной торговли на душу населения составил в 2016 году 64 769 рублей.

На территории района осуществляют свою деятельность 441 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 132 малых и средних предприятия и 309 индивидуальных предпринимателя. Наблюдается положительная динамика развития субъектов предпринимательства.

УПРАВЛЕНИЕ ЗАКУПКАМИ

В 2016 году проведено 180 закупок, в том числе 125 закупок малого объёма до 100 тыс. рублей. Запрос котировок является самым востребованным способом, что составляет 14,4 %. Аукцион в электронной форме занимает второе место по степени востребованности. Доля электронных аукционов за 2016 год составляет 9,4% от общего объёма закупок. В отчетном периоде отмечено увеличение объемов закупок у единственного поставщика на 38%.

Результатом проведения торгов является экономия бюджетных средств. Расчётная (условная) экономия по результатам торгов составила более 2 миллионов рублей, сэкономленные денежные средства были направлены на дополнительное приобретение товаров, выполнение работ, оказание услуг.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ И ИМУЩЕСТВО

В течении 2016 года продолжалась работа по регистрации права на объекты муниципальной собственности Южского муниципального района. В течение года зарегистрировано право собственности на 65 объектов (нежилые здания, помещения – 16 ед., сооружения – 17 ед., земельные участки – 32 ед.).

В 2016 году было приватизировано 14 объектов муниципального имущества Южского муниципального района, общая сумма дохода от приватизации составила 1 115 790,15 рублей. 
Кроме того, от использования муниципального имущества Южского района в районный бюджет было получено 202 669,74 руб. в виде арендной платы.

Совокупный доход от использования и продажи муниципального имущества Южского муниципального района составил 1 318 459,89 руб.

        За 2016 год заключено и зарегистрировано 25 договоров аренды земельных участков, 22 договора купли-продажи земельных участков. Заключено 16 договоров безвозмездного пользования. Предоставлено 6 участков в порядке перераспределения земельного участка, находящегося в частной собственности и земель, государственная собственность на которые не разграничена. Выдано 39 разрешений на использование земель без предоставления. Утверждено 76 схем расположения земельных участков. Предоставлено многодетным семьям в 2016 году 6 земельных участков.

В данном направлении работа будет продолжена.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ: МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
В 2016 году продолжалась работа по переводу предоставления муниципальных услуг в электронный вид. Приняты соответствующие документы, заключены необходимые соглашения с различными ведомствами на представление информации в рамках межведомственного взаимодействия.

Так, например, в ходе предоставления муниципальных услуг за прошедший год службами Администрации было сделано 2763 запроса в Росреестр, что больше показателя прошлого года в 2 раз, тем самым, облегчив сбор документов для наших граждан. 

С 29 декабря 2015 года начал свою работу Муниципальное бюджетное учреждение «Южский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» на 5 «окон».

Главная задача МФЦ заключается в том, чтобы жители Южского района имели возможность получить государственную или муниципальную услугу в одном месте и в комфортных условиях. По состоянию на 31 декабря 2016 перечень услуг, оказываемых через МФЦ составляет 99 пунктов. Всего за 2016 год оказано 5981 услуга, кроме того, получили консультацию 340 заявителей. Оказано платных услуг на сумму 16 031,13 руб.
Одновременно с основным офисом МФЦ, начали свою работу и территориально обособленные структурные подразделения в селе Холуй, Хотимль и Талицы. Что позволяет жителям отдаленных поселений в полном объеме получать государственные и муниципальные услуги в одном месте.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО И КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Один из ключевых вопросов деятельности Администрации - функционирование системы жизнеобеспечения района. Мы прекрасно понимаем, что только за счёт средств бюджета и платежей граждан за коммунальные услуги осуществить модернизацию ЖКХ не удастся. Вместе с тем, для решения большей части вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства надо занимать активную позицию самим жителям, участвовать в решении вопросов на собраниях собственников жилья.

В текущем году за отчетный период в результате планомерной работы с населением был увеличен процент взносов за капитальный ремонт с 44 до 71%. В свою очередь Региональный оператор в рамках программы капитального ремонта только в городе Южа отремонтировал 16 многоквартирных домов, из них семи домам провели ремонт фасада, четырем – отремонтировали крышу.
20 декабря 2016 года было проработано и заключено концессионное соглашение с ООО «Биоэнергетическая компания» на строительство котельной в п. Мугреевский, при этом в район было привлечено инвестиций на 48 млн. рублей. Это позволило снизить тариф на теплоснабжение, повысить КПД технологического оборудования, заменив изношенные котлы на современный автоматизированный комплекс. Администрация Южского муниципального района изыскала средства на ремонтные работы по восстановлению наплавного моста через р. Теза в д. Емельяново Хотимльского сельского поселения, грузоподъемностью до 5 тонн. Тем самым было восстановлено автомобильное сообщение с пятью населенными пунктами, которое было закрыто по решению суда с 2009 года. 

Удалось отремонтировать линии электропередач на ул. Дача, от которых осуществляется электроснабжение пенсионного фонда, следственного комитета и детских садов. В ходе работ заменено 4 опоры, находящихся в наиболее изношенном состоянии, выполнен ремонт подземной линии электроснабжения, что значительно снизило аварийность на данном участке и повысило надежность электроснабжения жилых домов и социальных объектов.

В 2016 году была построена и введена в эксплуатацию линия водоснабжения, протяженностью 700 метров по ул. Стандартные дома. Что дало техническую возможность подключения к системе централизованного водоснабжения более двухсот домовладений. Также был закуплен и установлен фильтрующий материал «Сорбент АС» для доведения качества питьевой воды на станции водоподготовки скважины № 1 в г. Южа до действующих санитарно-эпидемиологических нормативов.
Все эти работы выполнены при условии строжайшей экономии бюджетных средств, что позволило погасить кредиторскую задолженность городского бюджета за предыдущий год с 12,8 до 2,8 млн. рублей.


Ведется работа по обеспечению жильем детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. В Южском муниципальном районе в 2016 году квартиры получили 5 человек.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО И ТРАНСПОРТ 


Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения 236,9 км, из них с твердым покрытием 62,3 км, с усовершенствованным 26,8 км. Дорог, не отвечающих нормативным требованиям 177,5 км. В 2016 г. проводились работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Южского муниципального района Хотимль – Емельяново, Домнино – Травино, ямочному ремонту на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Южского городского поселения. На содержание всех дорог из консолидированного дорожного фонда направлено и израсходовано 23085,4 тыс. руб.

                                                       ОБРАЗОВАНИЕ

Деятельность Администрации Южского муниципального района в сфере «Образование» была направлена на обеспечение качественного образования учащихся независимо от места жительства, реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» и проекта модернизации системы общего образования. 

Расходы на образование за 2016 год составили 187,6 млн. руб. при плане 190,6 млн. руб. или 98,4% (2015 год 98,1%). Удельный вес от общей суммы расходов по разделу составил 72,0%. 

Из бюджета Южского муниципального района финансируется 23 учреждения образования, из них 9 дошкольных учреждений, 11 школ. Штатная численность работников на конец года составила 700 штатных единиц.

В школах работают 3 группы продленного дня, которые посещает 75 детей. В районе имеются 3 учреждения по внешкольной работе с детьми, которые посещает 4386 учащихся.

Учащиеся 1-4 классов с января по май 2016 года получали бесплатное питание в сумме 1261,3тыс. руб., учащиеся 1-11 классов из многодетных семей получали бесплатное питание в сумме 433,6 тыс. рублей.

Произведена компенсация за счет средств областного бюджета части родительской платы за содержание ребёнка в дошкольном учреждении в сумме более 1512,9 тыс. руб.
Школы района имеют доступ к широкополосному Интернету, пищеблоки обеспечивают обучающихся горячим питанием. В настоящее время все школы оснащены автоматической пожарной сигнализацией, кнопками экстренного вызова. Имеется наружное освещение территории. В целях организации подвоза обучающихся в сельской местности имеются автобусы. 
В 2016 году произведена закупка учебников на сумму 790366 тыс. руб. из них из местного бюджета выделено 592101 тыс. рублей.

Также решена многолетняя проблема отопления в Талицкой средней школе. С минимальными затратами была частично изменена схема теплоснабжения с заменой оборудования, а также в рамках Федерального партийного проекта ВПП «Единая Россия» «Детский спорт» произведен капитальный ремонт спортивного зала.

В рамках исполнения наказов избирателей Депутатам Ивановской Областной Думы на спортивной базе г. Южа выполнена замена деревянных окон на пластиковые.
КУЛЬТУРА

2016 год стал для сферы культуры Южского муниципального района серьезным шагом по реализации значимых выставочных и фестивальных проектов, включению нашего района в областные и Всероссийские акции и мероприятия. Год кино, объявленный Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, прошел основной линией во всех мероприятиях, проводимых в Южском районе.

Расходы на культуру за 2016 год составили 13,7 млн. руб. при плане 13,7 млн. руб. 100% исполнение (в 2015год 98,3%). Удельный вес от общей суммы расходов бюджета Южского муниципального района культура составляет 5,3%. 

Южский район сохранил свой культурный потенциал, одной из важнейших составляющих которого является сеть из 30 муниципальных учреждений культуры, в том числе 13 библиотек, 16 учреждений клубного типа, в том числе Южский Дом ремесел, Детская школа искусств. В учреждениях культуры работают 140 человек, из них 60 в сельской местности. 

В 2016 году силами МБКУ «Южская клубная система» проведено около 262 мероприятия различного уровня, из них 80 мероприятий – наиболее значимые. Посетителями и участниками этих мероприятий стали более 23 тысяч человек. Наиболее яркими и значимыми мероприятиями стали: День города, Тихвинская ярмарка, Открытый фольклорно-гастрономический фестиваль «Кухонь», сельскохозяйственная ярмарка, праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы. В районном Доме культуры в рамках Года кино организована акция «Ночь кино». Состоялась премьера 3-х спектаклей. Достижения Южского театра были отмечены на заседании Правительства Ивановской области. 
 В 2016 году библиотеками обслужено 16 308   читателей, книговыдача составила   394 654   экземпляров печатных и аудиовизуальных материалов.

Основные формы массовых мероприятий меж поселенческой библиотеки – это электронные слайд-презентации, литературно-музыкальные медиа-вечера, акции, конкурсы и турниры. За 2016 год проведено более 833 мероприятия самой разной тематики.  Библиотеками МЦБ накоплен значительный опыт взаимодействия с пожилыми людьми.                                                      

Главным направлением в работе Южского Дома ремесел в 2016 году была организация культурного досуга населения г.Южа и Южского муниципального района, приобщение детей и взрослых к традициям русской национальной культуры, возрождение русских народных обычаев, обрядов и праздников. За отчетный период проведено 176 мероприятий разной направленности: выставки, мастер-классы, фольклорные праздники и обряды. 

С целью развития местного туризма в Доме ремесел разработана экскурсионная программа и ведется большая работа по изготовлению сувенирной продукции с одним из брендов района «Южская клюква».
 «Южская детская школа искусств» является единственным учреждением в районе, дающим первоначальную профессиональную подготовку по трём направлениям: музыкальное (класс скрипки, синтезатора и гитары), художественное и общеэстетическое. Количество учащихся ДШИ составляет 140 человек. 
МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

Молодёжная политика в районе направлена на системное вовлечение молодёжи в общественную жизнь и развитие навыков самостоятельной жизнедеятельности молодых жителей района, информирование всех молодых людей о возможностях их развития, что позволяет молодым людям полнее реализовать свой потенциал, укреплять уверенность в своих силах и своем будущем.

В целях формирования гражданского и патриотического воспитания молодежи и подготовки граждан к военной службе совместно с военкоматом весной и осенью традиционно организуется «День призывника». Так же проведены акции «Георгиевская ленточка», «Забота», «Вместе поможем ветеранам», «Бессмертный полк», «Сирень Победы».

Ежегодно весной инициативная группа молодежи совместно с жителями организовывают субботники по уборке многофункциональных спортивных сооружений, заброшенных могил ветеранов ВОВ на городском кладбище, прибрежной территории озера Западное.

В 2016 году большое внимание уделялось трудоустройству и занятости подростков и молодежи. С 1 по 29 июля при налаженном взаимодействии органов местного самоуправления была организована деятельность профильного трудового лагеря «Подросток».

Для молодежи были организованы вечерние кинопоказы под открытым небом. В августе месяце проведен традиционный рок-фестиваль «Взлетная полоса». 

С молодыми семьями проводились такие мероприятия, как «Весна пришла», тематическая программа «А ну-ка, девушки!», праздник, приуроченный ко Дню любви, семьи и верности «Любви прекрасней нет союза» и многие другие.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Расходы по физической культуре и спорту за 2016 год исполнены на сумму 0,3 млн. руб. при плане 0,3 млн. руб. 100% исполнение. 
Большое внимание уделялось поэтапному внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. В 2016 году тестирование по всем видам испытаний прошли 78 выпускников и 12 чел. взрослого населения.

В 2016 году проводились спортивные соревнования всероссийского и областного уровней:

- традиционный турнир по боксу памяти Героя Советского Союза – Леонида Тимофеевича Быкова, в котором приняли участие 146 боксеров из 7 регионов центра России.
-  областной турнир по баскетболу памяти В.А. Бардина собрал участников из 9 районов Ивановской области, всего 11 команд. По итогам турнира команда Южских девушек заняла 2-е место, а юноши стали победителями.
- проведены зональные соревнования спартакиады Ивановской области среди муниципальных районов, спартакиада органов местного самоуправления, где команда Южского района заняла 2 – е место.

- проведены зональные соревнования спартакиады Ивановской области среди муниципальных районов 2 группы по 7 видам спорта;

В течение года проведены спортивные мероприятия:

- соревнования, посвященные памятным датам в истории РФ, области, района;

соревнования, посвященные Дню Победы, Дню физкультурника, Дню молодежи, Дню матери;

Проведено 80 турниров и матчевых встреч. Всего в проведение спортивных мероприятий на территории района приняли участие более 11 тысяч человек.

РАЗВИТИЕ ТУРИЗМА

В 2016 году значительно повысилось количество туристов, посетивших Южский район до 8,5 тысяч человек. Этому способствовало то, что создается туристическая инфраструктура района. На территории района работают две туристических фирмы и четыре гостевых дома. 

Положительный имидж района создает зарегистрированный бренд на сказочной карте России «Василиса Премудрая». Визитной карточкой района становятся популярный Фольклорно-гастрономический фестиваль национальных кухонь «КухонЪ», выставка-ярмарка домашних голубей и птицы «Птичий базар» и Сельскохозяйственная ярмарка «Южское подворье».

С целью знакомства с творчеством местных талантливых художников, организованы выставки Холуйских художников. Интересные и познавательные выставки проводятся Холуйским художественным музеем, где поток туристов   постоянно увеличивается.


В 2016 году Администрация Южского муниципального района совместно с Ивановским отделением Русского географического общества и Департаментом культуры и туризма Ивановской области, с целью развития экологического туризма, разработала и презентовала туристический маршрут "Тропой «Зверобоя». «Этот маршрут   пролегает по тем местам где А. Ростоцкий снимал фильм "Зверобой". Двухдневный маршрут проходит мимо десяти озёр. Маршрут уже протестирован и принят туроператорами для реализации. Первый двухдневный тур туристы из других областей уже прошли летом 2016 года, а с июля 2017 г.  эти туры станут постоянными.

На территории района насчитывается 36 природных 30 памятников архитектуры и истории. Это позволяет развивать многие виды туризма: событийный, рекреационный, культурный, спортивный, религиозный.

БЕЗОПАСНОСТЬ И МОБИЛИЗАЦИОННАЯ РАБОТА

За 2016 год было проведено 17 заседаний районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, 5 заседаний районной антитеррористической комиссии. 

В 2016 г. террористических и экстремистских организаций, а также проявлений действий террористического или экстремистского характера на территории районе не зафиксировано. В связи с благоприятными погодными условиями и комплексом проведённых превентивных мероприятий населённые пункты подтоплению не подвергались, эвакуация населения не проводилась.

С целью создания в летний период мест организованного отдыха людей на водоёмах (пляжах), отвечающих требованиям безопасности, на озере Святом с. Мугреевский действовал муниципальный пляж со спасателями. 

ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВАЯ РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

В рамках этого вида работ заключено: 107 муниципальных контрактов 16 соглашений с органами государственной власти Ивановской области и муниципальными учреждениями и 11 дополнительных соглашений к ним, 18 соглашений о передаче полномочий поселениями по решению вопросов местного значения муниципальному району.

 Проведена правовая экспертиза более 910 постановлений, из них 233 нормативного характера, 940 распоряжений Администрации Южского муниципального района, 130 распоряжения личного характера и 32 решения Совета Южского муниципального района. Количество принятых Администрацией муниципальных правовых актов ежегодно увеличивается.

Кадры

Как положительный показатель в 2016 году, по-прежнему, следует отметить отсутствие текучести кадров и высокий профессиональный уровень - с высшим образованием 94% муниципальных служащих, стаж работы 42% муниципальных служащих Администрации составляет свыше 10 лет.

Муниципальный контроль
Между Южским муниципальным районом и сельскими поселениями района заключены соглашения о передачи полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля. 

В 2016 году в сфере муниципального земельного контроля по соблюдению требований земельного законодательства гражданами Южского муниципального района проведено 186 проверок.
Противодействие коррупции

В 2016 году в районе принимались меры по противодействию коррупции. Разработана и актуализируется нормативно-правовая база, подготавливалась информация по запросам соответствующих структур. Утверждена программа «Противодействие коррупции в Южском муниципальном районе на 2016 год» и план по противодействию коррупции в Южском муниципальном районе на 2017 год.
Основные плановые мероприятия

администрации Южского муниципального района на 2017 год

· обеспечить выполнения плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, привлечение инвестиций;

· развивать творческий, научный и профессиональный потенциал молодежи, активно привлекать ее к проведению социально-экономических преобразований в Южском муниципальном районе;

· создавать условия для реализации государственной политики в сфере культуры, сохранения культурного потенциала и наследия, традиционной народной культуры;

· продолжить работу по привлечению потенциальных инвесторов в район;

· развивать туризм на территории района:

 -продолжить работу по созданию национального парка на территории Мугреевского сельского поселения;

-создавать условия для открытия новых гостевых домов;

· продолжить работу по переводу муниципальных услуг в электронный вид;
· улучшение инвестиционного и предпринимательского климата;
· инвентаризация и вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых земель;
· расширять материально-техническую базу для занятий физической культурой и спортом;

· обеспечить целевое и эффективное использование средств из федерального и областного бюджетов на поддержку сельхозтоваропроизводителей;

· создавать условия для увеличения обрабатываемой площади пашни;

· продолжить работу по эффективному управлению землей и муниципальным имуществом;

· развивать школьную инфраструктуру;

· продолжить работу по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции;
· Передача южских котельных и инженерных сетей в концессию.
В заключение своего выступления хочу подчеркнуть, что в одном отчете невозможно охватить весь спектр задач, которые решала Администрация в прошлом году. Планов у районной Администрации много. И мы приложим все усилия для их воплощения в жизнь.

Я хочу поблагодарить всех, кто оказывает нам поддержку и помощь в решении социально-экономических проблем района. Прежде всего, это главы поселений, депутаты, руководители предприятий и организаций, предприниматели, правоохранительные органы.

Надеюсь, что и в дальнейшем мы будем работать в тесном контакте.

Наступивший год не будет простым для развития Южского муниципального района. Но я уверен, что опыт, желание работать и достигать результатов сегодня имеется у большинства присутствующих в зале, и вместе мы справимся с решением поставленных задач.

Благодарю за внимание!

