Протокол 
Пленарного заседания 
Общественного совета Южского муниципального района
от 22.10.2014 года

Место проведения: Совет Южского муниципального района
Присутствовали: М.Б. Печкин, Л.Б. Бирюкова, А.Л. Васильева, Н.А. Костров, Е.Ю. Грачев, Т.Н. Разгуляева, В.А. Цыгин, А.Ю. Корулина, С.В. Куприна, , Б.В. Мощеев, В.М. Кулдышева.
Отсутствовали по уважительной причине: иерей Василий Смирнов. Н.С. Концурова, О.Ю. Алексеева, М.О. Пузырев.
Приглашенные: Т.Л. Шилова – заместитель главы администрации Южского муниципального района по социальным вопросам; С.В. Модин – начальник Южского отдела образования; Е.В. Сметанин – краевед.

Повестка дня:
1. Отчет по итогам работы Общественного совета за 2014 год.
Доклад: председатель Общественного совета Южского муниципального района Михаил Борисович Печкин.
2. О подготовке празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Обращение Общественного совета.
Сообщение: член Общественного совета Борис Владимирович Мощеев.
3. [bookmark: _GoBack]О состоянии музейного дела в Южском районе. Ходатайство жителей с.Мугреевского. 
Сообщение: заместитель главы администрации Южского муниципального района по социальным вопросам Татьяна Леонидовна Шилова.
4. Разное.

Заседание открыл председатель Общественного совета М.Б. Печкин. Он сообщил, что пленарным заседанием Общественный совет первого созыва Южского муниципального района завершает свою работы в установленный уставом трехлетний срок. На счету у Общественного совета привлечение внимания областных, районных и местных органов власти к актуальным проблемам территории. Экология и развитие инфраструктуры Южского района, создание доступной среды для различных категорий жителей, проблемы холуйской лаковой миниатюры и сферы здравоохранения, возобновление Пожарских краеведческих чтений, поддержка местного бизнеса — вопросы, поднятые общественниками, оказались многогранными и находили нужный отклик у первых лиц района, у руководителей профильных ведомств Ивановской области. На встречи, круглые столы, общественные слушания по злободневным темам, в первую очередь, по экологии и медицинскому обслуживанию, приезжали руководители этих отраслей региона, члены Общественной палаты, ученые. В своей работе Общественный совет руководствуется принципом взаимодействия граждан, проживающих на территории Южского района, с органами местного самоуправления.
Он предложил утвердить повестку дня, но пункт 1 рассмотреть после вопросов 2 и 3.
Решили: утвердить предложенную повестку дня. 
Голосовали: «за» - единогласно.
1. О состоянии музейного дела в Южском районе.
Выступил М.Б. Печкин. Он предложил рассмотреть ходатайство (прилагается) Э.В.Гусевой и других жителей с.Мугреевского о школьном музее, отмечающих необходимость переноса школьного краеведческого музея в распоряжение сельской администрации: «Предлагаю дать слово Татьяне Леонидовне Шиловой, которая ответит на этот вопрос, а также расскажет о состоянии музейного дела в Южском районе в целом».
Выступила Т.Л. Шилова: «В рамках развития туристической отрасли, на что нацелен район, необходимо внимание к музеям и выставкам с особым содержанием. Музейной сетью муниципалитет располагает, но процесс по ее расширению продолжится. В частности, сейчас завершается формирование дома-музея основоположника холуйской лаковой миниатюры В.Д. Пузанова-Молева, в скором времени планируется создание новых музейных экспозиций, посвященных «народному художнику» И.Ф. Чапкину и фабриканту-меценату А.Я. Балину».
«Внимание туристов, а в этом году в районе побывало 8 тыс. чел., привлекают музеи кукол, театра, огородного пугала и другие. Событием в жизни района всегда становятся выставки в Государственном музее холуйского искусства. Сейчас при Холуйской художественной фабрике лаковой миниатюры готовится выставочный зал».
«Не используются в должной мере музей Ганабина при детской библиотеке, совсем не используется музей Виноградова в Хотимле, возможно, его перенесем в здание школы. При районном архиве выставляются работы художника В.В. Емельянова, но будет подыскивать специальное место для подобной экспозиции.»
«У музея в Мугреевской школе сейчас нет ответственного лица. Но он работает, активно используется в деятельности педагогов. Данный музей, как и другие школьные музеи, сертифицирован, разорять мы не будем, и в этом принятом администрацией решении ничего личного нет. Мы отдаем должное энтузиазму Э.В.Гусевой, много сделавшей для развития школьного музея, сейчас пожелавшей забрать материалы. Но мы приветствуем интерес администрации Мугреевского сельского поселения и его жителей к созданию поселкового музея в помещении местного клуба, и постарались найти компромисс. Школа передаст материалы, которые посвящены истории Мугреевского торфопредприятия, которому исполняется 65 лет. Другие школьные выставки не должны быть затронуты».
Выступил С.В. Модин: «Школьные музейные экспозиции представляют собой неотъемлемую часть школьной жизни и несут большую смысловую нагрузку в учебном процессе. Музеи в школах сертифицированы, и полная передача экспонатов невозможна, так как их задача — гражданско-патриотическое воспитание детей. Следующий год – юбилейный в праздновании Победы в ВОВ, и школам важно работать над развитием экспозиций, посвященных Великой Отечественной войне. Поэтому передача готовых выставок из школы неприемлема».
Выступили: Б.В Мощеев, В.А. Цыгин, Е.В. Сметанин. 
В.М. Кулдышева высказала свои замечания по незначительному использованию музейных комнат в школах и отсутствию доступа к его материалам других людей, чего не должно быть. 
В.А. Цыгин предложил отклонить ходатайство Э.В.Гусевой.
Н.А. Костров предложил ходатайство не отклонять, а принять к сведению и передать его главе администрации Южского района С.Ю. Кропотову. 
Решили: 1) ходатайство Э.В. Гусевой принять к сведению; 2) одобрить работу, проводимую администрацией Южского района по развитию музейного дела и привлечению туристов.
Голосовали: «за» - единогласно.
2. О подготовке празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне
Выступил Б.В. Мощеев с обращением Общественного совета к главам администраций района и поселений об увековечивании памяти южан - Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы (прилагается): «Создание аншлагов не требует больших расходов, но вместе с тем в год юбилея Победы в ВОВ говорит об уважении к памяти знаменитых земляков».
Выступила Т.Л. Шилова: «В администрации рассматривается вопрос о создании в городе Аллеи Славы. Есть разные варианты – в первую очередь, на пл. Ленина. Возможно и более дорогой вариант – 2 мемориальные доски. Также на оргкомитете по празднованию 70-летия Победы высказана идея по шествию «Бессмертного батальона» 9 мая. Предложено присвоить имена Героев южским школам».
С.В. Куприна: «Там, где предполагалась, аллея, строится остановочный павильон, который ограничит возможности по поиску вариантов аллеи».
А.Л. Васильева: «Аллея должна появиться. Общественный совет должен поддержать эту инициативу. Попрошу это занести в протокол».
Е.В. Сметанин: «Надо поменять табличку на памятнике «Танк», подчеркивавшую принадлежность к событиям ВОВ. Это Т-72, не имевший отношения к этой войне. Он должен позиционироваться как памятник всех локальных войн, в которых участвовали южане».
В.А. Цыгин: «необходимо дальнейшее изучение вопроса участия южан в Великой Отечественной войне: все нынче живущие должны знать имена тех земляков, которые погибли на фронте. Более того, 50% погибших южан погибли именно в 1941 году. А ордена и звания стали раздавать уже после, с конца 1941 года. Многие наши земляки остались без наград, но должно  на века сохраниться их имена».
Е.В. Сметанин: «Такую роль мог бы взять на себя краеведческий музей в Юже – он нужен району, и для изучения вопросов краеведения, и для развития  туризма».
Решили: обращение одобрить, передать на рассмотрение главам администраций района и поселений.
Голосовали: «за» - единогласно.
3. Отчет по итогам работы Общественного совета за 2014 год.
Выступил председатель Совета М.Б. Печкин (прилагается).
Решили: отчет одобрить.
Голосовали: «за» - единогласно.

4. Разное.
Выступил М.Б. Печкин: «Сейчас объявлен созыв нового состава совета. Любая общественная организация вправе предложить кандидатуру своего представителя в Общественный совет второго созыва. Через месяц после объявления о выдвижении общественными организациями своих кандидатур, в соответствии с уставом, они будут рассмотрены и, возможно, утверждены главой Южского района и главой администрации Южского района. После нашей трехлетней работы роль Общественного совета будет возрастать. Он решал важные вопросы. 
По различным причинам сейчас приостановилась работа по установке памятного знака в Старой Юже на месте бывшего кладбища. Собрано 30 тыс. руб. из необходимых 100 тыс. руб. Предлагаю члена Общественного совета внести свой вклад в общее дело».
Выступил В.А. Цыгин: «Нам удалось поднять и решить ряд вопросов, связанных с экологией. Эти годы доказали действенность совета. Будущим членам совета желаю более активно поднимать и добиваться решения актуальных проблем».
Решили: принять к сведению сообщения. 
Голосовали: «за» - единогласно.


Председатель заседания:                                                       М.Б. Печкин
Секретарь:                                                                             Н.А. Костров
