Протокол №1
Пленарного заседания 
Общественного совета Южского муниципального района

от 29.04.2013 года

Место проведения: Совет Южского муниципального района

Присутствовали: М.Б. Печкин, Л.Б. Бирюкова, Е.Ю. Грачев, Т.Н. Разгуляева, Н.С. Концурова, А.Ю. Корулина, О.Ю. Алексеева, С.В. Куприна, Н.А. Костров, Б.В. Мощеев, В.М. Кулдышева, М.О. Пузырев, А.А. Баранов, И.Л. Муратов,

Отсутствовали по уважительной причине В.А. Цыгин, иерей Василий Смирнов.
Приглашенные:

Е.А. Муратова – глава Южского муниципального района; В.А. Сысуева – первый заместитель главы администрации Южского муниципального района; В.Е. Барсуков – глава Южского городского поселения; Е.П. Хромова – глава администрации Южского городского поселения.
Повестка дня:

1. Состояние здравоохранения в Южском районе (М.О. Пузырев).

2. Обращение предпринимательского сообщества по поводу появления нового сетевого магазина «Высшая лига» и других проблем (А.А. Баранов).

3. Экологическая ситуация в Южском районе (В.А. Цыгин).

4. По вопросу организации Пожарских краеведческих чтений (о. Алексий Лихачев, В.М. Кулдышева).

5. Разное  (М.Б. Печкин).
Заседание открыл председатель Общественного совета М.Б. Печкин. Представил новых членов Общественного совета Б.В. Мощеева, В.М. Кулдышеву, М.О. Пузырева, А.А. Баранова, В.А. Цыгина. Он предложил утвердить повестку дня. 
Решили: утвердить предложенную повестку дня, кроме пункта 3 из-за отсутствия В.А. Цыгина
Голосовали: «за» - единогласно.

1. Выступил главный врач Южского ЦРБ, член Общественного совета М.О. Пузырев. Он доложил о состоянии здравоохранения в Южском районе. (Доклад прилагается).

Выступили: Б.В Мощеев – с вопросом по лекарственному обеспечению, А.А. Баранов, О.Ю. Алексеева – по недостаткам медицинского профосмотра, Е.А. Муратова – по детскому отделению и организации питания детей, В.Е. Барсуков – по выделению молодым специалистам муниципальных служебных квартир. Высказаны в адрес руководства ЦРБ предложения и замечания.
Решили: сообщение М.О. Пузырева принять к сведению.

Голосовали: «за» - единогласно.

2. Выступил А.А. Баранов – о проблемах, возникающих в работе предпринимательства: «Увеличение в Юже числа сетевых продовольственных магазинов (супермаркетов) «ударяет» по нашим предпринимателям. К трем теперь «Магнитам» теперь присоединились две «Высшие лиги» и, возможно, это не предел. Среди других проблем: отсутствие квалифицированных кадров на рынке труда – «почему бы не организовать обучение нужных предприятию специалистов на базе профлицея №40?», высокие налоги для начинающих предпринимателей – «проходит значительное сокращение их числа»; бюрократия в отношении оформления земельных участков – «отсутствует информация о сроках рассмотрения заявлений, проведения межевания и т.д.».
Выступили: О.Ю. Алексеева, Т.Н. Разгуляева, Е.А. Муратова – о «плюсах» и «минусах» появления и расширения сети магазинов «со стороны»: они пользуются повышенным спросом у населения, дают новые рабочие места и одновременно налоги «утекают» из Южского района, есть жалобы на некачественную продукцию.

Выступила В.А. Сысуева: «Предпринимательству Южского района давно пора объединиться, партнерство «Союз промышленников и предпринимателей» практически не работает. Предпринимателям давно надо было бить во се колокола по поводу засилья, сейчас это поздновато. И, главное, именно южские предприниматели пустили «сетевиков» в Южу, передавая им свои помещения в аренду: это Кузнецов М.С., Кузнецов С.А., Южский хлебокомбинат, А.Н. Амашов, А.В. Коновалов».
Решили: сообщение А.А. Баранова принять к сведению.

Голосовали: «за» - единогласно.

3. Выступила В.М. Кулдышева:
«С 2005 по 2011 годы в Южском районе по инициативе настоятеля храма Смоленской иконы Божией Матери отца Алексия Лихачева проводились Пожарские краеведческие чтения, которые имели большую популярность среди краеведов различных направлений, историков далеко за пределами Ивановской области. Они проводились в целях развития краеведческих знаний, сохранения исторических традиций, воспитания подрастающего поколения, выявления новых фактов и материалов по истории Южского района, его памятных мест, внесших свой вклад в его развитие людей, по флоре и фауне. По итогам этих чтений издавался Пожарский юбилейный альманах, который востребован и сейчас всеми, кто интересуется историей нашего края, школьниками, учителями. Они проводились при содействии администрации Южского района и областного краеведческого общества.

В 2012 году, юбилейном для России, когда отмечалось 400-летие окончания Смуты, в Южском районе, к территории которого имеет отношение Д.М. Пожарский, традиционная конференция краеведов не состоялась. Эти чтения и сборник материалов, издававшийся по его итогам, востребован и необходим для поддержания статуса района и его дальнейшего развития».
Выступил Б.В. Мощеев: «Будучи заместителем главы районной администрации, я занимался вопросами организации чтений. Южа в прошлом году готовилась к чтениям. В бюджет Южского района закладывались средства и на проведение чтений, и на выпуск сборника. Но мероприятие оказалось в ведении области, и надо было тормошить ответственных людей, постоянно ездить в Иваново. Чтения были переданы в областной план проведения праздничных мероприятий, но все основные мероприятия были перенесены в Кинешму, поэтому не состоялась  эта конференция. И у отца Алексия не было системы в проведении чтений. Нередко возникали разногласия с ним по ряду вопросов.  Надо продолжать проведение Пожарских чтений, предложить администрации района подумать о их финансировании».
Выступил М.Б. Печкин: «Пожарские чтения необходимо возродить. Интерес к ним большой. Многие присутствующие здесь члены Общественного совета имеют к его проведению непосредственное отношение. Наверно, есть смысл взять его под свой контроль, под контроль Общественного совета. Но стоит изменить протяженность его проведения, сократить до одного дня. Изменить и сроки: многим неудобны праздничные ноябрьские дни».
Выступила В.М. Кулдышева: «Мы должны выступить с рекомендацией к администрации Южского муниципального района о возобновлении Пожарских чтений, для чего руководству предлагается предусмотреть финансирование на организацию и издание альманаха».
Выступила В.А. Сысуева: «Дело нужное. Финансирования потребует небольшого».
Выступил М.Б. Печкин: предложил подготовить обращение к руководству района – Е.А. Муратовой и С.Ю. Кропотову.
Решили: подготовить и направить обращение с инициативой членов Общественного совета. (Обращение прилагается).
Голосовали: «за» - единогласно.

4. Выступил М.А. Печкин – о переносе рассмотрения экологических проблем во время следующего пленарного заседания или расширенного заседания президиума Общественного совета.
Выступил А.А. Баранов: «Рыбнадзор не работает на южских озерах, сосредоточившись лишь на Клязьме, и это проблема».
Выступила В.А. Сысуева: «Надо не просто заслушивать Цыгина, надо приглашать людей, принимающих решения, – из Южского района, из правительства области, из надзорных организаций, и им задавать вопросы».

Выступил М.Б. Печкин: предложил собрать президиум, решить вопрос по организации заседания по экологической проблеме, обсудить, представители каких инстанций будут полезны. 

Голосовали: «за» - единогласно.

5. Разное.

Выступил Н.А. Костров: предложил создать временные рабочие группы по итогам этого и предыдущих пленарных заседаний – в первую очередь, по вопросам здравоохранения, по контролю над качеством ремонтируемых и строившихся дорог, по делам молодежи и образованию. Предложено распределиться по рабочим группам. (Список прилагается).
Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель заседания:                                                       М.Б. Печкин

Секретарь:                                                                             Н.А. Костров

