Доклад о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг на территории Южского муниципального района за 2019 год.

В соответствии с соглашением между Правительством Ивановской области и Южским муниципальным районом о внедрении в Ивановской области стандарта развития конкуренции Администрацией Южского муниципального района проведен мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг и мониторинг удовлетворенности потребителей качеством товаров и услуг и ценовой конкуренцией на рынках Южского муниципального района. Данный опрос проведен через электронный сервис. 
В опросе приняли участие 30 представителей бизнеса. Из общего числа опрошенных представителей бизнеса 90% являются индивидуальными предпринимателями и 10% юридическими лицами. Большинство (66,6%) работают на территории Южского муниципального района более 5 лет, 26,7%  - от 1 до 5 лет, 6,7% менее 1 года. Из них 90% являются собственниками бизнеса, 6,7% руководителями высшего звена и 3,3% не руководящие сотрудники. У 93,3% опрошенных численность работников не превышает 15 человек,  у 6,7% численность от 16 до 100 человек, все предприятия являются малыми (100%). Отнести к микропредприятиям можно 63,3%, где годовой оборот бизнеса не превышает 120 млн.руб., 13,3% получают от 120 до 800 млн.руб. и считаются малыми предприятиями, остальные 23,4% затрудняются в ответе по величине годового оборота. Сфера деятельности в основном представлена розничной торговлей, бытовыми услугами, сельским хозяйством, общественным питанием (56,7%), которые отражены в строке как другие. Кроме того в опросе приняли участие представители бизнеса по розничной торговле лекарственными препаратами и легкового такси по 10%, строительства и легкой промышленности по 6,7%, социальных услуг, наружной рекламы, обработки древесины и производства изделий из дерева по 3,3%. Основной продукцией бизнеса является конечная продукция (43,3%) и услуги (30%). Основной продукцией, который реализует бизнес на территории района является: реализация продуктов питания, книг, канцтоваров, молока, детских игрушек, текстильных изделий, одежды, обуви, крепежных изделий, рыбной продукции, галантерейных изделий, лекарственных средств, изделий из дерева, постельного белья, хлебобулочных изделии следующих услуг: ногтевой сервис, такси, фотоуслуги, фотопечать, ремонт одежды, обуви, перевозка грузов, бухгалтерские услуги, ритуальные услуги, общественное питание.

Вся продукция в результате ведения бизнеса реализуется в основном на локальном рынке 60%, на рынке Ивановской области 33,3%, рынке нескольких субъектах РФ 6,7%. 

В опросе удовлетворенности потребителей качеством товаров и услуг и ценовой конкуренцией на рынках в Южском муниципальном районе приняли участие 52 респондента, из них  41 женщина (79%), 11 мужчин (21%). Возрастная категория представлена следующим образом: до 20 лет – 4 %, от 21 до 35 лет – 31%, от 36 до 50 лет – 40%, старше 51 года 25%. Из числа опрошенных 86% работающие, по 2% домохозяйки и учащиеся и 10% пенсионеры; не имеющие детей - 21%. имеющие 1 ребенка - 37%, 2 детей – 42%. Максимальная доля опрошенных составляют респонденты с высшим образованием – 63%, минимальная  - с неполным высшим 6%, общим средним 12% и 17% опрошенных имеют среднее специальное.  Среднемесячный доход на одного члена семьи в основном от 10 до 20 тыс.руб. - 69%, до 10 тыс.руб. – 23%, от 20 до 30 тыс.руб. – 6%, от 30 до 45 тыс.руб. – 2%. 

Результаты мониторинга наличия (отсутствия) административных барьеров и оценки состояния конкурентной среды субъектами предпринимательской деятельности

Оценка барьеров ведения предпринимательской деятельности позволила сделать следующие выводы. Из общего числа опрошенных 93,3% не сталкивались с дискриминацией своей организации на стадии открытия бизнеса и первого года работы, 6,7% сталкивались с конкурентами и госорганами. Из представленных барьеров наиболее существенными для ведения текущей деятельности или открытия нового бизнеса являются: высокие налоги (33%), нестабильность российского законодательства по предпринимательской деятельности (20%), сложность/затянутость процедуры получения лицензий (10%)  менее существенным - коррупция и необходимость установления партнерских отношений к органам власти, а также ограничения органами власти инициатив по организации совместной деятельности малых предприятий (по 3%), у 28% отсутствуют  ограничения. Также 30% считают, что органы власти помогают бизнесу своими действиями, 13% - в чем то органы власти помогают, в чем то мешают, 10% органы власти ничего не предпринимают, что и требуется, 7% органы власти не предпринимают каких либо действий, но их участие необходимо, 40% затрудняются в ответе. 

По преодолению барьеров у 36,7% респондентов административные барьеры отсутствуют, 23,3% считают, что административные барьеры есть, но они преодолимы без существенных затрат, 6,7% - есть барьеры, преодолимые при осуществлении значительных затрат, 30% затрудняются в ответе. В течении последних трех лет 23,3% респондентов ответили, что административные барьеры отсутствуют, 20% - бизнесу стало легче преодолевать административные барьеры, чем раньше, 6,7% уровень и количество административных барьеров не изменились; 40% - затрудняются в ответе. 

В течение последних трех лет представители бизнеса за защитой своих прав в Роспотребнадзор, Росстандарт, Федеральную антимонопольную службу, органы власти региона, прокуратуру, органы судебной власти не обращались. Из общего числа опрошенных обращались с положительным результатом (помогли) в общественную организацию по защите прав потребителей 6,7%, в органы местного самоуправления 20%, к уполномоченному по правам предпринимателей 3,3%.

В Южском муниципальном районе имеются все необходимые возможности для развития малого бизнеса, что обусловлено наличием достаточной природно-сырьевой базой, имеющими трудовыми ресурсами, наличием свободных площадей. Для снижения административных барьеров Администрацией Южского муниципального района проводится работа по созданию благоприятных условий для развития малого бизнеса на территории района. 

Осуществляется финансовая и имущественная поддержка малого бизнеса  в рамках муниципальных программ: «Экономическое развитие Южского муниципального района» и «Экономическое развитие моногорода Южа». Постоянно реализуется региональная программа «Содействие занятости населения Ивановской области», в рамках которой проводится работа по содействию развития малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан.
В целях защиты интересов предпринимателей и повышения уровня взаимодействия органов власти и малого предпринимательства в районе осуществляет деятельность Некоммерческое партнерство «Защита прав и интересов предпринимателей города Южа и Южского района».  

Для коллегиального обсуждения наиболее важных проблем в развитии малого предпринимательства в районе действует координационный Совет  при администрации Южского муниципального района. 


С целью расширения доступности субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам в районе действует представительство Ивановского государственного фонда поддержки малого предпринимательства, где предоставляется возможность получения микрозаймов на приобретение оборудования, реконструкцию и другие нужды.   
В целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства представителями администрации Южского муниципального района постоянно осуществлялось консультирование субъектов малого и среднего бизнеса по вопросам применения действующего законодательства, оказания финансовой поддержки из бюджетов всех уровней и другим вопросам. Для создания благоприятного климата развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района, в течение 5-ти предыдущих лет не повышался корректирующий коэффициент базовой доходности К2 для исчисления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. На официальном сайте Южского муниципального района в секторе «Инвестиции» размещены районные нормативные правовые акты по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. В целях проведения информационно-разъяснительной работы организуются и проводятся совещания, круглые столы с участием представителей малого и среднего бизнеса, представителей налоговой инспекции, межрайонного центра занятости населения, фонда социального страхования, а также с представителями Департаментов Ивановской области. 
Председателем Правительства России Дмитрием Медведевым было подписано постановление от 14.12.2018 г. №1522 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Южа». На ближайшие годы основная  задача - это поиск резидентов и привлечение инвестиций. Статус ТОСЭР позволяет предоставлять инвесторам налоговые льготы. Направления развития экономики самые  разнообразные, о чем свидетельствуют 20 видов деятельности, имеющие льготное налогообложение. Планируется за 10 лет создать 260 рабочих мест и привлечь 600 млн.рублей инвестиций.

По состоянию на 01.01.2020 в реестр резидентов территорий опережающего социально-экономического развития на территориях монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов) включено четыре предприятия, реализующие инвестиционные проекты в ТОСЭР «Южа»:

· ООО «Сыродел»: инвестиционный проект по производству молочной продукции, в том числе сыра и йогурта. 

· ООО «Южское подворье»: инвестиционный проект по созданию предприятия по переработке молока. 
· ООО Агрокомплекс «Южский»: инвестиционный проект по строительству современного тепличного комплекса для круглогодичного выращивания экологически чистой овощной (томаты, огурцы, сладкий перец, баклажаны, салат и зеленные культуры) и ягодной продукции. 
· ООО «Олтекс»: инвестиционный проект по созданию швейного цеха по производству одноразовой одежды из нетканого материала. 

Результаты мониторинга удовлетворенности потребителей качеством товаров, работ и услуг на рынках субъекта Российской Федерации и состоянием ценовой конкуренции 

По итогам оценки потребителей количества организаций представляющих товары, работы и услуги на рынках Южского муниципального района получены следующие результаты: достаточно организаций в районе представлено в сфере дошкольного образования и дополнительного образования детей по 67%, на рынке розничной торговли лекарственными препаратами, мед.изделиями - 71%, на рынке в сфере теплоснабжения и рынке по сбору и транспортированию ТКО по 54%, рынке ЖКХ - 50%, рынке купли-продажи электроэнергии на розничном рынке  электроэнергии (мощности) - 52%, на рынках перевозок пассажиров автомобильным транспортом по межмуниципальным и муниципальным маршрутам по 58%, перевозки легковым такси - 75%, на рынке услуг связи - 3%. Мало организаций на рынке детского отдыха и оздоровления - 44%, на рынке социальных услуг - 48%, на рынке услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья - 38%, на рынке выполнения работ по благоустройству городской среды - 44%, рынке легкой промышленности - 35%, на рынке среднего проф.образовния - 52%, медицинских услуг - 75%. Нет совсем в сфере строительства - 35%, на рынке услуг детского отдыха и оздоровления - 19% , услуг  психологического - педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья - 23%, рынке архитектурно-строительного проектирования - 38%, племенного животноводства - 44%, семеноводства - 50%, вылова водных биоресурсов - 46%, переработки водных биоресурсов - 48%, товарной аквакультуры - 46%, добычи полезных ископаемых - 46%, на рынке производства кирпича - 54%, производства бетона - 56%. Испытали затруднения в выборе ответа по рынку услуг психологического - педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья - 29%, рынку купли-продажи электроэнергии на розничном рынке  электроэнергии (мощности), включая производство электроэнергии в режиме когенерации по 29%, по рынку дорожной деятельности - 35%, на рынке архитектурно-строительного проектирования - 33%, племенного животноводства - 35%, семеноводства - 36%, вылова водных биоресурсов - 40%, переработки водных биоресурсов - 40%, товарной аквакультуры - 40%, добычи полезных ископаемых - 44%, на рынке производства кирпича - 40%, производства бетона - 38%, в сфере наружной рекламы - 44%.

По удовлетворенности ценами товаров и услуг респонденты скорее не удовлетворены и полностью не удовлетворены ценами  на медицинские услуги - 48% и 27%, на социальные услуги - 36% и 10%, услуги ЖКХ - 48% и 10%, купли продажи электроэнергии - 42% и 10%, купли продажи электроэнергии включая ее производство - 42% и 10%, по сбору и транспортированию ТКО - 48% и 10%, дорожной деятельности – 29% и 11%, связи – 29% и 6%, строительства – 21% и 29%, на рынке архитектурно-строительного проектирования – 29% и 25%, племенного животноводства - по 27 %, семеноводства – 25% и 27%, вылова водных биоресурсов – 23% и 29%, вылова водных биоресурсов – 23% и 29%, на рынке переработки водных ресурсов и рынке товарной аквакультуры - по 25% и по 29%,  добычи полезных ископаемых по 25%, на рынке промышленности – 23% и 13%, обработки древесины и производства изделий из дерева – 27% и 17%, производства кирпича – 23% и 31%, производства бетона – 25% и 29%, в сфере наружной рекламы – 33% и 11%; удовлетворены или скорее удовлетворены ценами на услуги дошкольного образования – 11% и 50%, услуги детского отдыха и оздоровления – 6% и 33%, среднего профобразования – 10% и 40%, дополнительного образования детей – 19% и 50%, по социальным услугами – 4% и 36%, на услуги розничной торговли лекарственными препаратами, мед.изделиями – 10% и 56%, на услуги по благоустройству городской среды – 6% и 38%, на услуги ЖКХ – 6% и 33%, по пассажироперевозкам по муниципальным и межмуниципальным маршрутам – 8% и 54%, на легковое такси – 12% и 61%, на услуги дорожной деятельности – 6% и 35%, связи – 6% и 54%, затрудняются в ответе: по рынку архитектурно-строительного проектирования - 37%, племенного животноводства - 36 %, семеноводства, вылова водных биоресурсов, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры, добычи полезных ископаемых по 38%, производства кирпича - 37%, производства бетона - 37%, в сфере наружной рекламы - 35%. 

По предоставлению качества товаров и услуг на рынке Южского района полностью удовлетворены или скорее удовлетворены на услуги дошкольного образования – 15% и 52%, детского отдыха и оздоровления – 6% и 48%, профобразования – 11% и 52%, дополнительного образования детей – 13% и 58%, торговли лекарственными препаратами – 13% и 56%, теплоснабжения, а также выполнения работ по благоустройству городской среды по 8% и 46%, по сбору и транспортированию ТКО – 11% и 48%,  купли-продажи электроэнергии, а также ее производство по 8% и 46%, по пассажироперевозкам на муниципальных и межмуниципальных маршрутах, а также легковым такси  по 13% и 56%, услуг связи - 10% и 60%, рынка строительства – 4% и 35%. Скорее не удовлетворены качеством предоставления медицинских услуг - 25%, услугами ЖКХ - 29%, услугами по сбору и транспортированию ТКО - 23%, на рынке дорожной деятельности - 23%, максимальное количество, которые полностью не удовлетворены на рынке медицинских услуг - 42%. Затрудняются в ответе: по рынку услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья 29%, архитектурно-строительного проектирования - 31%, племенного животноводства, семеноводства, вылова водных биоресурсов по 35 %, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры, добычи полезных ископаемых, производства кирпича, производства бетона по 33%.

Удовлетворенность ассортиментом товаров и услуг на рынке Южского района представлена следующим образом. Скорее удовлетворены респонденты рынком услуг дошкольного образования - 48%, дополнительного образования детей - 52%, торговлей лекарственными препаратами - 52%, перевозками пассажиров автомобильным транспортом на межмуниципальном и муниципальном маршруте, легковым такси по 54%, услугами связи - 52%; максимальное количество респондентов скорее не удовлетворены на рынке медицинских услуг - 25% и полностью неудовлетворенны на рынке медицинских услуг - 44%, строительства - 36%, архитектурно-строительного проектирования - 33%, племенного животноводства - 31%, семеноводства, вылова водных биоресурсов, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры, добычи полезных ископаемых по 35%, производства кирпича, производства бетона по 38%; затрудняются в ответе по рынку племенного животноводства, семеноводства, вылова водных биоресурсов, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры по 42%, добычи полезных ископаемых,  производства кирпича, производства бетона по 40%.
Многие респонденты отметили превышение цен Ивановской области по сравнению с другими регионами на медицинские услуги (23 чел.), лекарственные препараты (19 чел.), услуги ЖКХ (23 чел.), услуги вывоза ТКО (13 чел.), электроэнергию (9 чел.).

По итогам оценки потребителей количества доступных продавцов товаров и услуг на рынках Ивановской области на протяжении последних 3 лет респонденты считают, что увеличилось их количество на рынке легкового такси  - 36%, связи - 33%, снизилось – на рынке медицинских услуг - 42%, не изменилось – на рынке услуг дошкольного образования - 50%, профессионального образования - 61%, социальных услуг - 56%, теплоснабжения - 69%, благоустройства городской среды -  56%, услуг ЖКХ - 63%, сбору и транспортированию ТКО - 56%, услуг купли-продажи электроэнергии, включая ее производство в режиме когенерации - 65%, по пассажироперевозкам автобусами в пределах и за пределами района – 56% и 60%. Большинство респондентов затрудняются в ответе по рынку дорожной деятельности - 48%, архитектурно-строительному проектированию - 54%, по рынку племенного животноводства - 58% семеноводства, вылова водных биоресурсов, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры по 61%, добычи полезных ископаемых,  производства кирпича по 58%, производства бетона, наружной рекламы по 59%.

Качество товаров и услуг на рынке Южского района в течении последних 3 лет наибольшее количество респондентов считают снизилось на медицинские услуги - 56%, увеличилось на услуги дополнительного образования детей - 38% и услуги дошкольного образования - 29%. Более 50% респондентов считают, что качество не изменилось на услуги профобразования, социальные услуги, лекарственные препараты по 52%, теплоснабжения - 56%, благоустройству городской среды - 50%, услуги ЖКХ, по сбору и транспортированию ТКО по 54%, на рынке купли-продажи электроэнергии - 56%, перевозок пассажиров автобусами - 58%, легковым такси - 54%, услуги связи - 50%. Затрудняются в ответе: по рынку услуг архитектурно-строительного проектирования, племенного животноводства по 54%, семеноводства, производства бетона, кирпича по 56%, вылова водных биоресурсов, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры по 58% добычи полезных ископаемых - 52%.

Анализ уровня цен на рынках Южского района в течении последних 3 лет показал, что более 40% респондентов считают, что цены увеличились на все услуги. Затрудняются в ответе по услугам архитектурно-строительного проектирования - 52%, племенного животноводства, семеноводства,  производства бетона, кирпича,  добычи полезных ископаемых по 54%, вылова водных биоресурсов 56%, наружной рекламы 52%, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры по 58%.
Анализ по изменению ассортимента товаров и услуг на рынках Южского района в течение последних 3 лет показал следующее. Большинство (более 50%) респондентов считают, что ассортимент услуг не изменился на услуги профессионального образования - 50%, теплоснабжения и услуги ЖКХ по 59%, услуги по сбору и транспортированию ТКО - 58%, рынку купли-продажи электронергии - 56%, перевозки пассажиров автобусами в пределах и за пределами района – 50% и 52%. Считают, что ассортимент увеличился на лекарственные препараты 40% респондентов, услуги связи 37%, легковое такси 42%, услуги дополнительного образования 44%. Затрудняются в ответе по услугам  архитектурно-строительного проектирования, племенного животноводства, семеноводства, вылова водных биоресурсов, наружной рекламы, переработки водных биоресурсов, товарной аквакультуры , добычи полезных ископаемых, производства бетона, производства кирпича около 60%. 

По предоставлению качества официальной информации о состоянии конкурентной среды, размещаемой в открытом доступе, большинство считают, что уровень доступности, понятности и получения информации о состоянии конкурентной среды скорее удовлетворительное  - 44-54%, удовлетворительное -  15%, скорее неудовлетворительное - 25%, затрудняются в ответе - 11%.

Большинство потребителей за защитой своих прав, как потребитель из-за некачественных товаров и услуг, за последние три года никуда не обращалось. Из общего числа опрошенных обращались с положительным результатом (помогли) в общественную организацию по защите прав потребителей и в Органы местного самоуправления по 17%, в Роспотребнадзор 6%, Росстандарт, Федеральную антимонопольную службу, Законодательное собрание, Прокуратуру, органы судебной власти по 2%; обращались но безрезультатно: в органы местного самоуправления, органы власти Ивановской области,  прокуратуру по 4%, в Роспотребнадзор 10%, Росстандарт, Федеральную антимонопольную службу по 2%.

Оценив доступность и удовлетворенность населения деятельностью в сфере финансовых услуг можно сделать вывод, что большинство опрошенных пользуются финансовыми услугами: получают средства на банковскую карту 90%, наличные через банкомат 88%, оплачивают покупки банковскими картами 81%, осуществляют денежные переводы 69%; не пользуются, потому что не хотят – хранить сбережения в банке 35%, брать ипотечные кредиты 60%, потребительские кредиты 54%, страхование 44%; не пользуются, потому что не могут оплачивать покупки банковскими картами 6%, хранить сбережения в банке 17%, брать ипотечные кредиты 23%, потребительские кредиты 15%. 

Финансовыми услугами пользуются не реже, чем раз в неделю 38%, не реже, чем раз в месяц 29%, не реже, чем раз в три месяца 10%, 1 раз в год и реже 23%. Максимальное число опрошенных (81%) могут пользоваться дистанционно финансовыми услугами, 13% не могут, 6% ничего не знают о финансовых услугах. Качеством финансовых услуг в большей мере удовлетворены 71% опрошенных, 10% в большей мере не удовлетворены, 19% затрудняются в ответе. Свои знания и навыки в сфере финансовых продуктов и услуг  42% респондентов оценивают на 3 и 33%  на 4. Отличные знания и навыки имеют только 2% опрошенных, 8% не имеют знаний. 

Основными барьерами для пользования финансовыми услугами, с которыми сталкивались потребители, являются: низкая степень доверия к финансовым организациям и привычку пользоваться наличными деньгами по 12 респондентов, недостаточная финансовая грамотность - 8 респондентов, дополнительные расходы на электронные расчеты - 6 респондентов, недостаточная развитая инфраструктура - 6 респондентов, имеют сомнении в конфиденциальности совершаемых операций - 14 респондентов, восприятие операций, совершаемых через механизмы электронного взаимодействия, как более опасных, имеющих повышенные риски - 1 респондент и у 15 респондентов отсутствуют барьеры.

Результаты мониторинга удовлетворенности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг субъекта Российской Федерации и деятельности по содействию развитию конкуренции, размещаемой Уполномоченным органом и муниципальными образованиями.

Оценка состояния конкуренции и конкурентной среды позволила выявить следующее: 30% респондентов считают, что на рынке развита умеренная конкуренция, т.е. для сохранения рыночной позиции своего бизнеса необходимо регулярно (раз в год и чаще) предпринимать меры по повышению конкурентоспособности продукции, работ, услуг; 16,7%  респондентов считают, что на рынке развита высокая конкуренция, т.е. для сохранения рыночной позиции своего бизнеса необходимо регулярно (раз в год и чаще) предпринимать меры по повышению конкурентоспособности продукции, работ, услуг, а также время от времени (раз в 2-3 года) применять новые способы повышения, не используемые компанией ранее, 13,3%% - высокая конкуренция, где для сохранения рыночной позиции своего бизнеса необходимо постоянно (раз в год и чаще) применять новые способы  конкурентоспособности продукции, работ, услуг, не используемые компанией ранее, 10% - нет конкуренции, 6,7% - слабая конкуренция, 23,3% затрудняются в ответе.

Из 30 опрошенных 40% респондентов имеют от 1 до 3 конкурентов, 26,7%  4 конкурентов и более, 23,3% большое количество конкурентов, у 6,7% нет конкурентов. За последние 3 года у 33,3% респондентов число конкурентов не изменилось, у 26,7% респондентов число конкурентов увеличилось на 1-3 конкурента, у 13,3% респондентов увеличилось более чем на 4 конкурента, 26,7% затрудняются в ответе. Качество официальной информации о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг представлено следующим образом: от 30 до 33,3%  опрошенных считают, что уровень доступности, уровень понятности и уровень получения имеют скорее удовлетворительное состояние, от 33,3 до 36,7% - удовлетворительное, по 3,3% - неудовлетворительное или скорее неудовлетворительное, около 26,7% ничего не знают о такой информации. Большинство опрошенных (по 23,3%) имеют 4 и более поставщика и большое количество поставщиков, 13,3% - единственного поставщика, 20% - затрудняются в ответе; 30% опрошенных считают, что конкуренция между поставщиками скорее удовлетворительная, Основным закупаемым товаром для ведения бизнеса являются одежда, книги, канцтовары, продукты питания, молоко, детские игрушки, посуда, фотобумага, текстиль, обувь, крепежные изделия, свежая и мороженная рыба, улей, молнии, нитки, бензин, запчасти, лекарственные средства, мука, бухгалтерские программы и др.

Для производства и реализации собственной продукции, конкуренция между поставщиками которых оценивается как неудовлетворительная, СМСП закупают продукты питания, ГСМ, фурнитуру, ткань, трикотаж, молочную продукцию, рыбную продукцию и ремонт бытовой техники. Приоритетными и социальными значимыми отраслевыми рынками для развития конкуренции на территории района опрошенные считают: рынок такси, сельское хозяйство, торговля одеждой для полных, салон красоты, строительство и ремонт жилья, общественное питание, ремонт обуви, перевозка пассажиров, грузов, швейное производство, легкая промышленность,  50% респондентов характеризуют уровень развития конкуренции на рыке как высокий, 40% - низкий, 10% затрудняются в ответе. 

Результаты мониторинга деятельности субъектов естественных монополий на территории субъекта Российской Федерации.

По количеству процедур получения доступа к услугам естественных монополий по подключению к электросетям в основном наблюдается 7-8 процедур у 63,3% опрошенных и 2 процедуры у 23,3% опрошенных, По другим услугам естественных монополий представители бизнеса в основном не сталкивались (66,7 -73,3%).  Большинство (20-23,3%) респондентов имели подключение ко всем услугам естественных монополий за 2 процедуры.

По наименьшим срокам (до 50 дней) получения доступа к естественным монополиям можно отметить подключение к электросетям (16,7%) и телефонной сети (20%), от 51 до 90 дней – подключение к сетям водоснабжения и водоотведения (10%) и получение доступа к земельному участку (10%), от 91-до 120 дней – подключение к тепловым сетям (13,3%). По удовлетворенности сроками получения услуг естественных монополий удовлетворительно считают по услугам водоснабжения и водоотведения - 30%, услугам газоснабжения и электроснабжения по 26,7%, телефонной связи - 36,7%, теплоснабжения - 20%; неудовлетворительно на услуги по водоснабжению и водоотведению, газоснабжению по 6,7%:, электроснабжению - 13,3%, теплоснабжению и телефонной связи по 3,3%. 

По сложности (количество процедур) подключения к естественным монополиям претендует подключение на услуги газоснабжения и электроснабжения по 26,7%, телефонной связи - 33,3%, теплоснабжения - 20%; неудовлетворительная оценка выявлена на услуги по водоснабжению и водоотведению - 60%, электроснабжения - 16,7%.

Самую низкую стоимость подключения к естественным монополиям на услугу по водоснабжению и водоотведению считают 33,3% опрошенных, на услуги по газоснабжению и теплоснабжению по 23,3%, электроснабжению и услуги телефонной связи по 26,7%; самую высокую стоимость - на услуги газоснабжения и электроснабжения по 23,3%. 
Большинство представителей бизнеса по количеству процедур, срокам, сложности и стоимости получения услуг естественных монополий  затрудняются ответить, так как в основном занимаются торговлей на арендованных площадях и никогда не сталкивались с данным вопросом.

Потребители качества товаров и услуг в Южском районе по-иному оценивают услуги естественных монополий.

Большинство (более 50%) потребителей услуг естественных монополий считают качество удовлетворительным: на услуги по водоснабжению, водоотведению 63%, газоснабжению 73%, электроснабжению 71%, теплоснабжению 58%, телефонной связи 56%, почтовой связи 58%, однако ценами не удовлетворены также более 50% опрошенных: на услуги по водоснабжению, водоотведению 58%, газоснабжению 63%, электроснабжению 62%, теплоснабжению 58%, телефонной связи 52%, почтовой связи 42%. Неудовлетворенны качеством на услуги водоснабжения, водоотведения 27%, проводной телефонной связи 25%, теплоснабжения и почтовой связи по 23%, от 6 до 13% опрошенных затрудняются с ответом. Удовлетворены ценами на услуги проводной и почтовой связей по 29%, по водоснабжению, водоотведению и газоснабжению по 23%, от 6 до 19% опрошенных затрудняются с ответом.
Результаты мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия субъекта Российской Федерации или муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов.

В перечень хозяйствующих субъектов, где доля участия составляет 50 и более процентов по Южскому муниципальному району входит 36 муниципальных организаций, в том числе 4 муниципальных предприятия, 2 муниципальных казенных учреждения, 1 муниципальное бюджетное учреждение, 19 учреждений образования, 10 учреждений культуры. Из них 2 предприятия деятельность не осуществляют и находятся в стадии ликвидации. Доля собственности муниципалитета в каждом учреждении составляет 100%. Общий объем выручки за 2019 год по всем муниципальным организациям составил 21,7 млн.руб., объем финансирования из бюджета субъекта РФ 209,3 млн.руб., объем финансирования из бюджета муниципального образования 181,8 млн.руб.
Результаты мониторинга цен на товары, входящие в перечень отдельных видов социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые розничные цены 

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 06.08.2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» администрацией Южского муниципального района на протяжении 2019 года ежеквартально проводился мониторинга цен и наличие продовольственных товаров в объектах розничной торговли Южского муниципального района по 40 наименованиям продуктов питания. Для обработки данных применялось интегрированное среднее изменение минимальных и максимальных розничных цен на продовольственные товары на декабрь 2019 года по отношению к декабрю 2018 года.

Рост средних минимальных и максимальных цен во всех типах торговых объектов района зафиксировано на муку до 30%, на макаронные изделия до 36%, на гречу до 50%, соль до 25%, чай черный байховый до 28%, воду питьевую до 31%, рыбу копченую до 37%, хлеб белый до 38%, хлеб черный до 30%, молоко до 9%, кефир до 31%, масло сливочное до 58%, сметану до 29%, сыр твердый до 47%. Одновременно цены снизились на масло подсолнечное до 20%, сахар до 49%, колбасы вареные до 27%, колбасы варено-копченые до 29%, свинину до 31%, куры до 17%, яйцо до 21%.

Кроме того в магазинах федеральной торговой сети цены выросли на соленую рыбу, рыбные консервы, творог, белый и черный хлеб, в магазинах локальных сетей  - на рис, сырокопченую колбасу, мороженую и соленую рыбу, творог, в несетевых магазинах и нестационарных торговых объектах – на рис, сырокопченую колбасу, рыбу мороженую, рыбные консервы. 

На всю плодовоовощную продукцию цены выросли в нестационарных торговых объектах до 23%. В магазинах федеральной и локальной торговых сетей цены выросли на все фрукты до 14%, но снизились на все овощи до 27%. В несетевых магазинах наблюдается рост цен на картофель, лук, огурцы, томаты, перец, и снижение на капусту, морковь, и все фрукты. 

Основными причинами изменения цен является высокая конкуренция между магазинами, периодическое проведение акций в сетевых магазинах. С целью создания конкуренции сетевые магазины проводят свой мониторинг продаж и завозят продукцию производителей из других регионов по более низкой цене, что значительно влияет на средние цены. Значительно повлияло на изменение цены расширение ассортимента и поставщиков продукции. 
Дефицита на все анализируемые наименования продукции нет. Однако степень наличия товаров в магазинах федеральных и локальных сетей выше, чем в несетевых магазинах и в нестационарных торговых объектах. В течении 2019 года в магазинах Южского муниципального района продолжали реализоваться товары местного производителя, которые широко пользуются спросом у населения района.

Вывод: В целом согласно полученным данным респонденты позитивно оценивают состояние конкурентной среды в Южском муниципальном районе. Большинство предпринимателей считают конкуренцию на занимаемом рынке умеренной, за последние три года число конкурентов увеличилось. Административными барьерами по прежнему остаются высокие налоги и нестабильность российского законодательства в области бизнеса. 

Потребители же товаров и услуг удовлетворительно оценивают качество и цены на услуги дошкольного образования, среднего профобразования,  дополнительного образования детей, торговли лекарственными препаратами,  пассажироперевозкам на муниципальных и межмуниципальных маршрутах, легкового такси. Однако неудовлетворенны качеством и ценами медицинских услуг, и ценами на услуги ЖКХ и сбор и вывоз ТКО. 
Качество официальной информации о состоянии конкурентной среды на рынках товаров и услуг большинством опрошенных представителей бизнеса и потребителями принято как удовлетворительное. 
По результатам мониторинга деятельности субъектов естественных монополий большинство респондентов оценивают сроки, сложность и цены подключения услуг субъектов естественных монополий как удовлетворительные. Потребители же не удовлетворены ценами субъектов услуг естественных монополий.  
В течение последних трех лет большинство представителей бизнеса и потребителей товаров и услуг за защитой своих прав в Роспотребнадзор, Росстандарт, Федеральную антимонопольную службу, органы власти региона, прокуратуру, органы судебной власти не обращались. 
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