С Р А В К А
о проведенных контрольных мероприятиях 

Финансовым отделом 

администрации Южского муниципального района
в 2017 году

В 2017 году Финансовый отдел администрации Южского муниципального района было проведено 13 проверок, из них:
1) Камеральные проверки – 2 проверки 
1.Финансовый отдел администрации Южского муниципального района
Проверка финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки установлено ,что при заполнении путевых листов место отправления указывалось "администрация", следовало указывать адрес места откуда машина отправилась для большей обоснованности поездки указывать еще и организацию из которой данная машина отправлялась, кроме того водителем в путевых листах не указывались пункты назначения следования по городу, что является нарушением, поскольку отсутствие данных о маршруте следования не позволяет судить о том, была ли автомашина использована именно в служебных целях. в связи с этим не подтверждается производственный характер расходов учреждения тем самым нарушено Постановление Госкомстата от 28.11.78 №78."Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте". 
2.Финансовый отдел администрации Южского муниципального района
Аудиторская камеральная проверка достоверности бюджетных отчетов и соответствие ведения  бюджетного учета. В ходе проверки нарушений не установлено.
2) Выездные проверки - 3 проверки: 
1.Отдел образования администрации Южского муниципального района
Проверка муниципальной программы Южского муниципального района «Развитие образования Южского муниципального района» подпрограммы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет» В ходе проверки нарушений не установлено.
2. Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Южского муниципального района
Проверка муниципальной программы Южского муниципального района "Развитие инфраструктуры и обеспечение жильем население Южского муниципального района". В ходе проверки нарушений не установлено.

3. Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Южского муниципального района
Проверка муниципальной программы "Городское хозяйство" в рамках подпрограммы   "Развитие инфраструктуры и улучшение жилищных условий  граждан Южского городского поселения". Содержание нецентрализованных источников водоснабжения. В ходе проверки нарушений не установлено.
3. Ревизии - 6 проверок:
1. МБУ ДО "Южская детская школа искусств"
Ревизия отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки нарушений не установлено.
2. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский центр», муниципальное   бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр»
Ревизия отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки нарушений не установлено.
3.  Совет Южского муниципального района
Ревизия отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки установлено что, в путевых листах не указывались пункты назначения следования по городу (письмо Минфина РФ от 20.02.2006.  № 03-03-04/1/129).
4. Администрация Южского муниципального района в Южской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов, в Южской районной общественной ветеранской организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.
Ревизия целевого использования субсидии из бюджета Южского муниципального района в рамках муниципальной программы Южского муниципального района «Оказание поддержки общественным объединениям ветеранов, инвалидов и другим маломобильным группам населения Южского муниципального района» В ходе проверки установлено что, акты на списание денежных средств по проведенным мероприятиям не составлялись. Бухгалтерский учет в организации в проверяемом периоде не велся (нет журналов ордеров, главной книги). В налоговую инспекцию  за проверяемый период сдавались: Налоговая декларация по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, Справка 2- НДФЛ, Бухгалтерский баланс.
5. Отдел образования администрации Южского муниципального района.
Ревизия отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки установлено что, авансовые отчеты подотчетных лиц полностью не заполняются:  отсутствуют остатки денежных средств на начало и конец отчитываемого дня, выдача денег, расход бензина по нормативам в путевых листах не проставляется.
6.  Контрольно-счетный орган Южского муниципального района.
Ревизия отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности. В ходе проверки нарушений не установлено.
4.  Проверки размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков- 2 проверки.

1. Контрольно-счетный орган Южского муниципального района.
Проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок .

По результатам  проверки предложено :
 Строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе, а именно:

- соблюдать требования статьи 19 "Нормирование в сфере закупок", разработать и своевременно вносить изменения в нормативно правовые акты по нормированию в сфере закупок, 
   - применять положения статьи 18 «Обоснование закупок», статьи 22 «Начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» Закона 44-ФЗ при заключении всех муниципальных контрактов,
- применять положения статьи  94" Особенности исполнения контракта", в части проведения экспертизы своими силами по всем заключенным муниципальным контрактам,
-усилить контроль в части исполнения статьи 38 "Контрактная служба",

назначить ответственного за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта или контрактный управляющий,

  -повысить ответственность должностных лиц за соблюдение законодательства РФ при осуществлении закупок,

  - проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов по контрактной системе и применять дополнительные меры по недопущению их в дальнейшей работе. 
2. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Светлячок» г. Южи
Проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок .

По результатам  проверки предложено :
1. Муниципальный контракт ООО «Водосети» следовало заключать по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ (оказание услуг по водоснабжению, водоотведению).
2. Муниципальный контракт ООО «Ивановоэнергосбыт», следует заключать по пункту 29 части 1 статьи 93 Закона 44 ФЗ (заключение договора электроснабжения или договора купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии).
