Утверждено протоколом № 2 от 12.01.2011 года заседания комиссии по реализации проекта «Декларирование деятельности предприятия по реализации трудовых прав работников и работодателей»

ПОЛОЖЕНИЕ

об участии организаций и индивидуальных предпринимателей

Ивановской области в проекте «Декларирование деятельности предприятия

по реализации трудовых прав работников и работодателей»

1.      Общие положения

 Проект «Декларирование деятельности предприятия по реализации трудовых прав работников и работодателей» (далее - Проект)реализуется Государственной инспекцией труда в Ивановской области при участии Комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, Союза промышленников и предпринимателей Ивановской области, Торгово – промышленной палаты Ивановской области, Ивановского областного объединения организаций профсоюзов.

Комиссия по реализации Проекта реализует следующие полномочия:

рассмотрение информации об организации (индивидуальном предпринимателе), претендующим на получение «Сертификата доверия работодателю»;

принятие решений о выдаче «Сертификата доверия работодателю»;

организация вручения «Сертификата доверия работодателю»;

принятие решения об аннулировании «Сертификата доверия работодателю»;

Указанный перечень не является исчерпывающим.

 2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Целями настоящего проекта является повышение авторитета организаций и индивидуальных предпринимателей Ивановской области в сфере труда, стимулирование повышения уровня защиты трудовых прав работников и работодателей, обеспечение безопасных условий труда на территории Ивановской области.

Проект предусматривает реализацию следующих задач:

активизация деятельности работодателей Ивановской области, направленной на наиболее полную и всестороннюю реализацию трудовых прав работников;

обеспечение организациями и индивидуальными предпринимателями Ивановской области реализации принципов социального партнерства на основе взаимной лояльности работников и работодателей;

сокращение количества плановых проверок Государственной инспекцией труда в Ивановской области и создание на этой основе благоприятных условий для ведения хозяйственной деятельности;

достижение качественно нового уровня знаний трудового права работодателями;

повышение моральной ответственности работодателей за соблюдение норм                  трудового законодательства;

соблюдение работодателями трудового законодательства, сокращения его нарушений, включая соблюдение прав работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, предоставления гарантий и компенсаций, предоставленных трудовым законодательством;

соблюдение прав работодателей при осуществлении ими хозяйственной деятельности.

 3. УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА

Предприятия, учреждения и организации любых организационно-правовых форм и форм собственности, а также индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в установленном порядке на территории Ивановской области и ведущие хозяйственную деятельность не менее одного года с момента государственной регистрации (далее – организация (индивидуальный предприниматель)).

 4 . СОДЕРЖАНИЕ ПРОЕКТА

Условием участия организаций (индивидуальных предпринимателей) в реализации Проекта является соответствие параметров их деятельности требованиям трудового законодательства и иных нормативно правовых актов содержащих нормы трудового права (далее - трудовое законодательство).

Для участия в проекте организация (индивидуальный предприниматель) на условиях добровольности направляет в Государственную инспекцию труда в Ивановской области заявление-декларацию по установленной форме (Приложение № 1).

Перечень требований трудового законодательства содержащихся в заявлении-декларации пересматривается Комиссией в связи с изменениями трудового законодательства.

Государственная инспекция труда в Ивановской области в месячный срок со дня получения рассматривает заявление-декларацию организации (индивидуального предпринимателя) на предмет соответствия задекларированных фактов требованиям трудового законодательства и, руководствуясь принципом «презумпции правдивости», принимает решение о допуске (отказе в допуске) работодателя к участию в проекте.

В случае несоответствия заявленных работодателем сведений требованиям трудового законодательства, либо при наличии объективных данных о нарушениях трудового законодательства (задолженность перед работниками по заработной плате, несчастный случай на производстве по вине работодателя и др.) Государственная инспекция труда в Ивановский области отклоняет заявление об участии в проекте с указанием следующих причин:

выявление нарушений трудового законодательства;

недостоверные сведения, указанные в заявлении – декларации.

При своевременном устранении работодателем нарушений трудового законодательства, послуживших основанием для отклонения его участия в проекте, он вправе вновь обратиться с соответствующим заявлением в Государственную инспекцию труда в Ивановской области. Сроки устранения выявленных нарушений устанавливаются в предписании, выдаваемом Государственной инспекцией труда в Ивановской области.

О принятом решении заявителю сообщается в письменной форме.

Решение о выдаче «Сертификата доверия работодателю» (далее - Сертификат) принимается коллегиально Комиссией по реализации проекта.

В случае положительного решения организация (индивидуальный предприниматель) включается в реестр работодателей, гарантированно соблюдающих трудовые права работников. Указанный реестр формируется Государственной инспекцией труда в Ивановской области и размещается на официальном сайте: http://git37.rostrud.ru

Работодателю в торжественной обстановке вручается документ «Сертификат доверия работодателю», о чем размещается сообщение в средствах массовой информации.

Срок Действия Сертификата пять лет.

Расходы по изготовлению Сертификата несет организация (индивидуальный предприниматель).

Государственной инспекцией труда в Ивановской области в отношении организаций (индивидуальных предпринимателей), удостоенных Сертификата гарантируется:

представление консультационных услуг по вопросам соблюдения трудового законодательства в десятидневный срок;

освобождение от проведения плановых проверок соблюдения трудового законодательства в течение действия Сертификата.

Аннулирование Сертификата может быть произведено по решению Государственной инспекции труда в Ивановской области после рассмотрения Комиссией по реализации проекта в связи с нарушениями работодателем требований законодательства о труде.

Об аннулировании сертификата производится Государственной инспекцией труда в Ивановской области по решению Комиссии по реализации Проекта в связи с нарушением требований трудового законодательства. О принятом решении организация (индивидуальный предприниматель) уведомляется в письменной форме с указанием мотивов отзыва.
