П Р О Т О К О Л  № 29.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               20.04.2018 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении аукциона по продаже недвижимого имущества», размещенным 21.03.2018 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно автомобиля идентификационный номер (VIN): X4XLD224370000129, марка, модель ТС: KIA LD (Opirus/GH), наименование (тип ТС): легковой, категория ТС (А, В, С, D, прицеп): В, год изготовления ТС: 2006, модель, № двигателя: G6CU 5175527, шасси (рама) №: н/у, кузов (прицеп) №: 0000129, цвет кузова (кабины): черный, мощность двигателя л.с. (кВт): 202 (149), рабочий объем двигателя, куб. см: 3497, тип двигателя: бензиновый, разрешенная максимальная масса, кг: 2390, масса без нагрузки, кг: 1897.
На момент окончания приема заявок на участие в продаже (16.00 часов 17.04.2018 года) поступило 9 (девять) заявок: от Шиловского Виталия Николаевича, Дочевой Ольги Ивановны, Чичнева Алексея Викторовича, Никонова Алексея Константиновича, Сергиенко Алексея Владимировича, Кустова Руслана Олеговича, Габдуллина Руслана Радиковича, Щербатых Татьяны Николаевны и Гуськовой Ольги Геннадьевны.
Установлено, что все заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки поступили от всех претендентов. 
Принято решение:

            Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Шиловского Виталия Николаевича, Дочеву Ольгу Ивановну, Чичнева Алексея Викторовича, Никонова Алексея Константиновича, Сергиенко Алексея Владимировича, Кустова Руслана Олеговича, Габдуллина Руслана Радиковича, Щербатых Татьяну Николаевну и Гуськову Ольгу Геннадьевну.

Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                          Д.А. Жирнов
