ПРОТОКОЛ  № 3.2 

заседания комиссии по рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе 

на оказание услуг

Предмет конкурса:

«Определение официального печатного издания, осуществляющего размещение информации о проведении торгов на право заключения договоров в отношении имущества Южского муниципального района».

г. Южа, ул. Пушкина, д.1
                     




18.03.2010 г.                                                                                                         


Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

В соответствии с Решением Южского районного Совета от 06.06.2008 №52 «О муниципальном заказе Южского муниципального района», размещение заказов осуществляет Уполномоченный орган: отдел экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района (адрес г. Южа, ул. Пушкина, д.1). 

Состав комиссии утверждён в количестве 9 человек.

На заседании комиссии по размещению заказов присутствовали: 

Волкова Лариса Фёдоровна   - председатель комиссии, заведующий отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района

Хрулёва Наталья Юрьевна - секретарь комиссии, гл. специалист отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района

Хромова Елена Павловна - член комиссии, заместитель главы администрации Южского муниципального района

Коптелов Евгений Юрьевич – зам.председателя комиссии, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом

Чибисова Светлана Николаевна - член комиссии, гл. специалист юридического отдела администрации Южского муниципального района

Повестка дня:

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе на соответствие  требованиям, установленным конкурсной документацией, и соответствие участника размещения заказа установленным требованиям.


Вскрытие конвертов на участие в открытом конкурсе на определение официального печатного издания, осуществляющего размещение информации о проведении торгов на право заключения договоров в отношении имущества Южского муниципального района, проводилось комиссией  в 10 час. 00 мин. 17.03.10г. по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1.

Процедура рассмотрения заявки на участие в конкурсе проводится комиссией 18.03.2010 года по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1. 

На процедуру рассмотрения представлена заявка на участие в конкурсе от единственного участника.

№ п/п
Наименование участника
Организационно-правовая форма
Юридический адрес
Почтовый адрес
Номер контактного телефона

1.
ОГУ «Редакция газеты "Светлый путь"». 

 
Областное государственное учреждение
155630, Ивановская обл., г.Южа

ул. 2-я Набе- режная, д.1
155630, Ивановская обл., г.Южа

ул. 2-я Набе- режная, д.1
(49347)2-19-89



Заявка представленная участником размещения заказа, соответствует требованиям установленным конкурсной документацией, документы подписаны, скреплены.  .

Документы приложенные в составе заявки поданы  в полном объёме. 

Сведения об участнике размещения заказа, представившем заявку условия выполнения контракта, ценовые предложения соответствуют условиям, указанным в конкурсной документации.

Комиссия рассмотрела заявку единственного участника на соответствие требованиям установленным в конкурсной документации, и приняла решение:

1. Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса - ОГУ «Редакция газеты "Светлый путь"»..

2. Признать конкурс несостоявшимся в связи с тем, что только один участник подал заявку на участие в конкурсе (ч.11 ст.25 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»).

3. Предоставить право заключения муниципального контракта на осуществление размещение информации о проведении торгов на право заключения договоров в отношении имущества Южского муниципального района единственному участнику размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе и был признан участником конкурса. (ч.5 ст.27 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»).

4. Заказчику передать участнику размещения заказа проект договора, составленный путем включения условий исполнения контракта, предложенных участником в заявке на участие в конкурсе. 



Протокол составлен в двух экземплярах, один из которых и проект муниципального контракта заказчик в течение трёх дней обязуется передать единственному участнику размещения заказа, который признан участником конкурса.

     Председатель конкурсной комиссии



Л.Ф. Волкова

     Секретарь конкурсной комиссии




Н.Ю. Хрулёва

      Члены конкурсной комиссии




Е.П. Хромова











С.Н. Чибисова











Е.Ю.Коптелов

