ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:

- после строки «01 2 02 25210 Приобретение учебников для МБОУСОШ № 3 г. Южи» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 2 02 25290 Приобретение мебели и оборудования для работы центра "Точка роста" в МКОУСОШ с. Мугреевский»;
- после строки «02 Д 01 24050 Врезка распределительных поселковых газопроводов низкого давления, расположенных в с. Хотимль, д. Колягино, д. Емельяново, д. Кишариха, д. Домнино в газопровод межпоселковый от д. Колягино до д. Домнино - с. Хотимль - д. Кишариха - д. Емельяново Южского района» дополнить строками следующего содержания:

- «02 Д 01 25280 Согласование конкурсной документации по объекту: "Строительство распределительных газопроводов в д. Глушицы, д. Пустынь Южского района Ивановской области"»;
- «02 Д 01 25300 Проверка обоснования начальной максимальной цены контракта по объекту "Строительство распределительных газопроводов в д. Глушицы, д. Пустынь Южского района Ивановской области"»;

- после строки «02 Д 02 25170 Приобретение материалов для ремонта объекта теплоснабжения – тепловой сети, по адресу: Южский район, с. Талицы, ул. Ленина, Пионерская, Комсомольская, Гагарина» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 Д 02 25230 Приобретение материалов для ремонта системы теплоснабжения – тепловой сети, по адресу: Южский район, с. Талицы, улицы Лесная, Дзержинского, Спортивная, Рабочая, Техническая, Гагарина, Пионерская, Комсомольская, Ленина»;

- после строки «02 Д 03 25190 Приобретение материалов для ремонта объекта водоснабжения – водопроводной сети по адресу: Южский район, с. Мугреевский, ул. Советская, Школьная» дополнить строками следующего содержания:

- «02 Д 03 25240 Приобретение материалов для ремонта системы водоснабжения - водопроводной сети по адресу: Южский район, с. Талицы, улицы Комсомольская, Лесная, Дзержинского, Рабочая, Техническая, Гагарина, Пионерская, Школьная»;

- «02 Д 03 25250 Приобретение материалов для ремонта системы водоснабжения - водопроводной сети по адресу: Южский район, с. Мугреевский»;

- после строки «02 Д 04 25220 Приобретение материалов для ремонта объекта водоотведения – канализационная сеть по адресу: Южский район, с. Талицы, улицы Комсомольская, Лесная, Дзержинского, Рабочая, Техническая, Гагарина, Пионерская, Школьная» дополнить строками следующего содержания:

- «02 Д 04 25260 Приобретение материалов для ремонта системы водоотведения – канализационная сеть по адресу: Южский район, с. Талицы, улицы Спортивная, Лесная, Дзержинского, Рабочая, Техническая, Гагарина, Пионерская, Школьная»;

- «02 Д 04 25270 Приобретение материалов для ремонта системы водоотведения – канализационная сеть по адресу: Южский район, с. Мугреевский». 

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,
начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                          Э.А. Ванягина
от                                       2022г. 
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