Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня.
ПРОЕКТ
ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 г. № 168                                                                          
      В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 31.12.2015 № 168 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского городского поселения" следующие изменения:
       в приложении 3: 
           - после строки "02 3 01 21650 Выполнение работ по обустройству пешеходного тротуара  по четной стороне ул. Лермонтова  г. Южа (в соответствии с решением суда № 2-173/2018 от 13.03.2018)" дополнить строкой следующего содержания:     
         "02 3 01 21660 Оказание услуг по проверке объема и качества выполненных работ в рамках ремонта автомобильных дорог по ул. Советская и ул. Красный проезд";

           - после строки "06 1 01 21560 Выполнение работ по ремонту оборудования и покрытия на детских, спортивных площадках и декоративных элементов благоустройства, МАФ, расположенных на общественных территориях Южского городского поселения" дополнить строкой следующего содержания:     
         "06 1 01 21690 Оказание услуг по осуществлению строительного контроля по объекту: "Устройство детской игровой площадки на территории ТОС "Преображенская слободка" по ул. Лесная г. Южа"";
           - после строки "31 9 00 66040 Оказание единовременной материальной помощи гражданину, пострадавшему в результате пожара, произошедшего 28 апреля 2021 года  по адресу: Ивановская область, г. Южа, ул. Речная, д. 2, кв.11" дополнить строкой следующего содержания:     
         "31 9 00 66050 Оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 13 мая 2021 года  по адресу: Ивановская область, г. Южа, ул. Герцена, д. 9".   
          2.Главному специалисту по программному обеспечению В.В. Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
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