ПРОЕКТ

Срок проведения независимой правовой экспертизы 3 дня

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
 

О внесении изменений в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 г. № 124   
В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:  

1. Внести в приказ Финансового отдела администрации Южского муниципального района от 13.10.2015 № 124 "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Южского муниципального района" следующие изменения:

в приложении 4:
- после строки «01 1 02 23600 Охрана объекта (территории) дошкольных образовательных учреждений сотрудниками частных охранных организаций» дополнить строками следующего содержания:

- «01 1 02 88400 Благоустройство территорий муниципальных дошкольных образовательных организаций Ивановской области»;
- «01 1 02 S1950 Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области»;
- уточнить наименование строки «01 2 01 53031 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций (Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы)» на «01 2 01 53031 Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций (Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций)»;

- после строки «01 3 02 23750 Разработка проектно-сметной документации и проведение экспертизы по благоустройству территории земельного участка под спортивную площадку около МБУДО "Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр" г. Южа по адресу: г. Южа, ул. Советская, д. 22б» дополнить строкой следующего содержания:

- «01 3 02 S1950 Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Ивановской области»;

- после строки «02 1 03 10150 Иные межбюджетные трансферты из бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на исполнение передаваемых полномочий по обеспечению дорожной деятельности в Южском муниципальном районе» дополнить строкой следующего содержания:

- «02 1 03 10190 Иные межбюджетные трансферты из бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на исполнение передаваемых полномочий по обеспечению дорожной деятельности и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в сельских поселениях Южского муниципального района»;

- после строки «05 3 01 21770 Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности» дополнить строкой следующего содержания:

- «05 3 01 25000 Оценка имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности»;

- после строки «30 9 00 24020 Выплата единовременной материальной помощи в связи с присвоением звания "Почетный гражданин Южского муниципального района Ивановской области"» дополнить строкой следующего содержания:

- «30 9 00 24070 Выплата единовременного денежного вознаграждения в связи с присвоением звания "Почетный гражданин Южского муниципального района Ивановской области"»;
- после строки «31 9 00 24060 Оказание единовременной материальной помощи семье, пострадавшей в результате пожара, произошедшего 24 сентября 2021 года по адресу: Ивановская область, Южский район, с. Талицы, ул. 1-я Набережная, д. 9» дополнить строками следующего содержания:

- «31 9 00 24080 Оплата исполнительского сбора по постановлению ОСП по Южскому, Палехскому и Пестяковскому районам от 22.11.2021 года о взыскании исполнительского сбора по ИП неимущественного характера и установлении нового срока исполнения»;

- «31 9 00 25010 Содержание структурного подразделения - Центр тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"».

2. Главному специалисту по программному обеспечению                  В.В.Жаринову довести настоящий приказ до администратора официального сайта Южского муниципального района Ивановской области www.yuzha.ru.
Заместитель Главы администрации,
начальник Финансового отдела

администрации Южского 
муниципального района                                                          Э.А. Ванягина
от                                 2021г. 
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