Памятка

«Правила и порядок поведения населения при угрозе

и осуществлении террористического акта»

1. В случае террористических актов.

Каждый гражданин, оказавшийся в районе ЧС, обязан проявлять самообладание, личным примером воздействовать на окружающих, а при необходимости пресекать случаи грабежей, мародерства и другие нарушения законности.

Оказав первую помощь членам семей, окружающим и самому себе, гражданин должен принять участие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, используя для этого личный транспорт, инструмент, медикаменты, перевязочный материал и т.п.

Террористы могут установить взрывное устройство в самых неожиданных местах: подвалах, арендуемых помещениях, снимаемых квартирах, припаркованных автомобилях, в местах скопления людей. В настоящее время могут использоваться как промышленные, так и самодельные взрывные устройства.

ПОМНИТЕ: правильные и грамотные действия помогут сохранить Вашу жизнь и жизнь Ваших близких.

Если угроза взрыва застала Вас в помещении, опасайтесь падения штукатурки, арматуры, шкафов, полок. Держитесь подальше от окон, зеркал, светильников.

Находясь на улице, отбегите на её середину, на площадь, пустырь - подальше от зданий и сооружений, столбов и линий электропередач.

Если Вас заблаговременно оповестили об угрозе, прежде чем покинуть жилище или рабочее место, отключите электричество и газ. Возьмите необходимые вещи и документы, запас продуктов и медикаментов.

2. Меры безопасности при угрозе проведения террористических актов.

Будьте предельно внимательны к окружающим Вас подозрительным предметам. Не прикасайтесь к ним. О данных предметах сообщите компетентным органам:

· в полицию по тел.: 02, 2-24-04;

· в службу спасения по тел.: 01, 112, 2-27-39;

· дежурному диспетчеру Единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) администрации Южского муниципального района по тел.: 2-25-06, 8-915-814-94-69.

Если Вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она или кто мог её оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

Если Вы обнаружили подозрительный предмет в подъезде своего дома - опросите соседей, возможно он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в отделение полиции. Постарайтесь сделать так, чтобы люди отошли как можно дальше от опасной находки. Обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы.

ПОМНИТЕ - Вы являетесь важным очевидцем. Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п. Не предпринимайте самостоятельно никаких действий со взрывными устройствами или предметами, подозрительно похожими на взрывное устройство - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!

3. При обнаружении взрывоопасного предмета.

Заметив взрывоопасный предмет (самодельное взрывное устройство, гранату, снаряд, бомбу и т.п.), не подходите близко к нему, немедленно сообщите о находке в полицию, не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету и обезвреживать его.

Совершая поездки в общественном транспорте (особенно в поезде), обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите об этом водителю, машинисту поезда, любому работнику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Категорически запрещается:

· пользоваться незнакомыми предметами, найденными на месте работы, учёбы;

· сдвигать с места, перекатывать взрывоопасные предметы, наносить удары по корпусу и взрывателю;

· поднимать, переносить, класть в карманы подозрительные предметы;

· помещать боеприпасы в костер или разводить огонь над ними;

· собирать и сдавать боеприпасы в качестве металлолома;

· закапывать в землю или бросать их в водоёмы;

· наступать или наезжать на боеприпасы;

· обрывать или тянуть отходящие от предметов проволочки или провода, предпринимать попытки их обезвредить.

Заходя в подъезд дома, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами.

4. Действия население, если взрыв произошёл рядом с Вашим домом.

1)
Успокойтесь и успокойте Ваших близких. Позвоните в полицию и уточните обстановку.

2)
В случае необходимой эвакуации возьмите документы и предметы первой необходимости.

3)
В разрушенном или поврежденном помещении из-за опасности взрыва скопившихся газов не пользуйтесь открытым пламенем (спичками, свечами, зажигалками и т.п.).

4)
При загорании одежды необходимо обернуть пострадавшего плотной тканью или пальто, одеялом (лучше мокрым) или облить водой. Для того, чтобы полностью загасить пламя, устраните приток воздуха под защитное покрытие. Приложите влажную ткань на место ожогов. Не смазывайте ожоги. Не трогайте ничего, что прилипло к ожогам. Отправьте пострадавшего в ближайший медицинский пункт или другое лечебное учреждение.

5)
Если в поврежденном здании лестница задымлена, надо открыть находящиеся на лестничной клетке окна, либо выбить стекла, чтобы выпустить дым и дать приток свежего воздуха, а двери помещений, откуда проникает на лестницу дым, плотно прикрыть. Не пытайтесь выйти через задымленный коридор или лестницу (дым очень токсичен), горячие газы могут обжечь легкие. В этом случае следует выйти на балкон или подойти к окну и подавать сигналы о помощи, предварительно как можно сильнее уплотнить дверь, через которую возможно проникновение дыма, мокрой тканью. Спасание следует выполнять по балконам, наружным стационарным, приставным и выдвижным лестницам. Спускаться по водопроводным трубам и стоякам, а также с помощью связанных простыней крайне опасно. Недопустимо прыгать из окон здания, начиная с третьего этажа, т.к. это может привести к серьёзным травмам.

ПОМНИТЕ! Маленькие дети от страха часто прячутся под кроватями, в шкафы, забиваются в угол. Если на Вас загорелась одежда, ложитесь на землю и, перекатываясь, сбейте пламя. Если горит электропроводка, сначала выверните пробки или выключите рубильник, а потом приступайте к тушению. При задымлении защитите органы дыхания смоченным водой платком или полотенцем. Действуйте в строгом соответствии с указаниями прибывших на место ЧС сотрудников МВД, пожарных и спасателей.

5. Действия пострадавшего,

оказавшегося под обломками конструкций здания.

Постарайтесь не падать духом. Успокойтесь. Дышите глубоко и ровно. Настройтесь на то, что спасатели Вам помогут. Голосом и стуком привлекайте внимание людей. Если Вы находитесь глубоко под обломками здания, перемещайте влево-вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.п.) для обнаружения Вас эхопеленгатором.

Если пространство около Вас относительно свободно, не зажигайте спички, свечи, зажигалки. Берегите кислород.

Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызывать нового обвала, ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи. Если у вас есть возможность, с помощью подручных предметов (досок, кирпичей) укрепите потолок от обрушения и ждите помощи.

6. Правила поведения при захвате в заложники

Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться в качестве заложника у преступников. При этом они могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т.п.

Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире.

Если Вы оказались в заложниках, рекомендуем придерживаться следующих правил поведения:

· основное правило - не допускайте действия, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам;

· переносите лишения и оскорбления. Не смотрите в глаза преступникам, не ведите себя вызывающе;

· при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной. Старайтесь не допускать истерик и паники;

· на совершение любых действий (сесть, встать, попить и др.) спрашивайте разрешение;

· если Вы ранены, постарайтесь не двигаться, этим Вы сократите потерю крови.

ПОМНИТЕ – Ваша цель остаться в живых.

Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.д.

Помните, что получив сообщение о Вашем захвате, спецслужбы уже начали действовать и предпримут все необходимые меры по Вашему освобождению.

Во время проведения спецслужбами операции по Вашему освобождению неукоснительно соблюдайте следующие требования:

· лежите на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;

· если Вы обнаружили подозрительный предмет в учреждении, сообщите о нём;

· ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять Вас за преступника;

· если есть возможность, держитесь подальше от проёмов дверей и окон.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И ВНИМАТЕЛЬНЫ!

