П Р О Т О К О Л  № 9.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               22.02.2018 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении аукциона по продаже недвижимого имущества», размещенным 22.01.2018 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно самоходной машины (на запасные части), тип машины: трактор, марка, модель, коммерческое наименование машины: МТЗ-80, год производства машины: 1986, заводской № машины (VIN): 465884, модель, № двигателя: Д-243, 037032, мощность двигателя, кВт (л.с.): 60,00 (81,00), вид движителя: колесный, цвет кузова: голубой, максимальная конструктивная скорость, км/ч: 33,40, габаритные размеры, мм: 3930х1970х2805.
На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 19.02.2018 года) поступило 2 (две) заявки: Галкина Дениса Борисовича и Михайловского Игоря Капитоновича.
Установлено, что обе заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки поступили от обоих претендентов. 
Принято решение:

1. Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Галкина Дениса Борисовича и Михайловского Игоря Капитоновича.

Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                          Д.А. Жирнов
