ПРОТОКОЛ  № 2 

заседания комиссии по рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе 

Предмет конкурса:

«Осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района».

г. Южа, ул. Пушкина, д.1





17.01.2011 г. 


Конкурс проводится в соответствии с с Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Ивановской области от 29.12.2000г. №93-ОЗ «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом в Ивановской области» и Постановлением администрации Южского района №985 от 30.11.2010 г. «Об утверждении Положения о порядке проведения открытого конкурса на право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района». 

Организацию конкурса осуществляет отдел экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района (адрес г. Южа, ул. Пушкина, д.1) 

Состав комиссии утверждён в количестве 7 человек.

На заседании комиссии по размещению заказов присутствовали: 

Хромова Елена Павловна - председатель комиссии, заместитель главы администрации Южского муниципального района

Волкова Л.Ф. - зам.председателя комиссии, начальник отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района;

Хрулёва Наталья Юрьевна - секретарь комиссии, гл. специалист отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района;

Ванягина Эльвира Александровна - член комиссии, начальник МУ "Финансовый отдел   администрации Южского муниципального района Ивановской области"

Буровнин Д.Е. - член комиссии, гл.специалист юридического отдела администрации Южского муниципального района;

Морев В.В. - член комиссии, главный специалист  отдела по вопросам ЖКХ, транспорта и связи администрации Южского муниципального района;

Кузнецова Елена Вадимовна -  член комиссии, вед. специалист отдела экономического развития и торговли администрации Южского муниципального района

Конкурсная комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе на соответствие  требованиям, установленным конкурсной документацией, и соответствие участника размещения заказа установленным требованиям.


Вскрытие конвертов на участие в открытом конкурсе на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района, проводилось комиссией  в 10 час. 00 мин. 13.01.11г. по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1.

Процедура рассмотрения заявки на участие в конкурсе проводится комиссией 17.01.2011 года по адресу г. Южа, ул. Пушкина, д.1. 

На процедуру рассмотрения представлена заявка на участие в конкурсе от единственного участника.

	№ п/п
	Наименование участника
	Организационно-правовая форма
	Юридический адрес
	Почтовый адрес
	Номер контактного телефона

	1.
	 ОАО «Автомобилист» 
	Открытое акционерное общество 
	155630 г. Южа,  ул. Арсеньевка,  д. 92.
	155630 г. Южа,  ул. Арсеньевка,  д. 92.
	(49347) 2-10-38

(49347) 2-14-59


Требования к участнику конкурса, документы, представленные в заявке соответствуют требованиям установленным конкурсной документацией поданы в полном объёме,  документы подписаны, скреплены. 

Сведения об участниках размещения заказа, представивших заявку условия выполнения контракта, ценовые предложения соответствуют условиям, указанным в конкурсной документации.

Комиссия рассмотрела заявку единственного участника на соответствие требованиям установленным в конкурсной документации, и приняла решение:

1. Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса  - ОАО «Автомобилист».

2. Признать конкурс несостоявшимся в связи с тем, что только один участник подал заявку на участие в конкурсе (раздел 5 п.5.10 Положения "О порядке проведения открытого конкурса на право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам  между населенными пунктами поселений в границах Южского муниципального района").

3. Предоставить право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам между населёнными пунктами поселений в границах Южского муниципального района единственному участнику конкурса, который подал заявку на участие и был признан участником конкурса.(раздел 5 п.5.8 Положения "О порядке проведения открытого конкурса на право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам  между населенными пунктами поселений в границах Южского муниципального района").

4. Организатору перевозок передать участнику конкурса.проект договора, составленный путем включения условий исполнения контракта, предложенных участником в заявке на участие в конкурсе. 



Протокол составлен в двух экземплярах, один из которых и проект договора организатор перевозок обязуется передать единственному участнику размещения заказа, который признан участником конкурса.

    Председатель комиссии





Е.П.  Хромова 

    Зам. председателя






Л.Ф. Волкова

    Секретарь единой  комиссии





Н.Ю. Хрулёва

    Члены единой  комиссии





Э.А.Ванягина











В.В. Морев 


Д.Е.Буровнин











Е.В. Кузнецова

