Протокол №2
Пленарного заседания 
Общественного совета Южского муниципального района
от 27.03.2015 года

Место проведения: администрация Южского муниципального района
Присутствовали: В.А. Цыгин, Б.В. Мощеев, А.Л. Васильева, иерей Василий Смирнов, Н.А. Костров, Е.Ю. Грачев, С.В. Куприна, В.А. Лебедев, Е.В. Белик, В.И. Блоха, Т.В. Макарова, А.С. Кондакова, А.А. Николаева, А.С Саков.
Отсутствовали по уважительной причине: Н.С. Концурова, О.Ю. Алексеева.
Приглашенные: Е.А. Муратова - глава Южского муниципального района, С.Ю. Кропотов - глава администрации Южского муниципального района, В.А. Сысуева – первый заместитель главы администрации Южского муниципального района, Е.П. Хромова - глава администрации Южского городского поселения, А.С. Голикова – директор Южского центра занятости, М.С. Кузнецов - председатель некоммерческого партнерства «Защита прав и интересов предпринимателей города Южа и Южского района», В.И. Мухина - руководитель общественной приемной МО ВПП «Единая Россия».
Повестка дня:
1. Влияние неформальной занятости и скрытой заработной платы на будущее пенсионное обеспечение застрахованных лиц.
Сообщение: начальник Управления Пенсионного фонда России в Южском муниципальном районе Светлана Вячеславовна Куприна.

2. Информация о ходе реализации предложений, выработанных в ходе общественных слушаний 9 апреля 2014г. по проблемам южских лесов.
Сообщение: председатель Общественного совета Южского муниципального района Валерий Александрович Цыгин.

3. Организация контроля за реализацией решений Общественного совета. Создание рабочих групп.
Сообщение: председатель Общественного совета Южского муниципального района Валерий Александрович Цыгин.

Заседание открыл председатель Общественного совета Южского района В.А. Цыгин. Он предложил повестку дня, состоящую из трех пунктов
Решили: утвердить предложенную повестку дня.
Голосовали: «за» - единогласно.

Выступила начальник Управления Пенсионного фонда России в Южском муниципальном районе, член президиума Общественного совета Светлана Вячеславовна Куприна: 
- Неформальная занятость и зарплаты «в конвертах» стали, к сожалению, в наше время уже не редкостью, а скорее закономерностью. Причин этого явления  много. Но сегодня мы рассматриваем вопрос  не о причинах, а о последствиях сложившейся ситуации. 
	В современном мире формирование пенсионных прав - это актуальный вопрос для людей всех возрастов, тем более, что каждый из нас, сознательно или нет, уже участвует в этом процессе.
	01.01.2015 года вступил в силу ФЗ от 28.12.2013 года № 400 «О страховых пенсиях». Законом вводится новый порядок формирования и расчета пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. 
	Четыре ключевых фактора, от которых будет зависеть размер будущей пенсии:
-размер официальной («белой») заработной платы;
-продолжительность трудового стажа;
-вариант пенсионного обеспечения, который выбирает для себя гражданин: формировать только страховую пенсию или страховую и накопительную пенсии;
-возраст выхода на пенсию (сразу при приобретении права или в более поздний срок).
	Главное отличие новой пенсионной формулы от прежней в том, что пенсионный капитал граждан за каждый год будет фиксироваться в баллах -индивидуальных пенсионных коэффициентов.
	Условие назначения страховой пенсии по старости – сформировать в течение трудовой жизни не менее 30 баллов и иметь страховой стаж не менее 15 лет. Это норма будет действовать с 2025 года. 10 лет – переходный период, в течении которого с каждым годом будет увеличиваться необходимое количество баллов и стажа. В этом году это -  6,6 балла и 6 лет стажа.
	Итак, будущая пенсия зависит от зарплаты. Основа будущей пенсии -страховые взносы, которые работодатель ежемесячно уплачивает за своего работника в ПФ. Размер страховых взносов в ПФ – 22 % от официальной зарплаты. 
	Мы произвели расчет размера заработной платы, при котором за 1 год работающий гражданин сформирует 1 балл. Размер заработной платы составил 6200 рублей ежемесячно. Это в случае, если гражданин 1967 года рождения и моложе принял решение формировать только страховую пенсию. Если же он формируют страховую и накопительную пенсию (16 и 6 % соответственно), то 1 балл за год у него будет при условии размера ежемесячной зарплаты в сумме 9800 рублей. Накопительная пенсия будет назначаться гражданам, имеющим право на страховую пенсию.
	А теперь давайте проанализируем размеры заработных плат и факт официального трудоустройства граждан в нашем районе.
	Численность трудоспособного населения в районе 14785 человек, официально трудоустроено 10090 человек. Хотя в  это число входят и заключенные и, тем не менее, более 2000 человек не формируют свои пенсионные права.
	Средний размер заработной платы у работников бюджетной сферы - 16 500 рублей, производство и сельское хозяйство - 12143 рубля,  индивидуальные предприниматели-работодатели - 4900 рублей. Многие из застрахованных лиц приняты на работу, на неполную ставку. ИП (у нас их зарегистрировано в районе 322 человека) уплачивают страховые взносы за себя из размера МРОТ. МРОТ сейчас  составляет 5965 рублей. 
	Из приведенных цифр видим, что ИП и их работники не зарабатывают  за 1 год и одного балла. Мы не говорим уже о размере пенсии, для этих граждан уже будет проблема иметь право на назначение страховой пенсии при достижении пенсионного возраста. Им необходим стаж при таком раскладе не менее 30,5 лет. А если гражданин воспользуется правом формировать накопительную пенсию, то необходимые для назначения страховой пенсии 30 баллов он заработает только за 49 лет.
	Нетрудно предположить, с какими трудностями при обращении за назначением страховой  пенсии граждане столкнутся уже через 10 лет.
	В настоящее время проводится большая компания по борьбе с неформальной занятостью и по легализации заработной платы. У нас в районе при администрации района создана Рабочая группа, заседания которой проводятся ежедекадно. 
	Конечно же, причины такой ситуации - это и экономические трудности, и несовершенство законодательства. И все же существует  возможность формировать достойную будущую пенсию. Это активная позиция самого гражданина – искать или требовать от своего работодателя официального трудоустройства и легализации заработной платы. 
Вопрос задал В.А. Цыгин: «Работающие безо всякого устройства 2 тыс. южан могут рассчитывать только лишь на социальную пенсию?». Реплика от участника заседания: «При существующей пенсионной системе спустя 49-летней работе на баллы не останется пенсионеров».
Выступили  Т.В. Макарова, М.С. Кузнецов, В.А. Лебедев, уточнив для себя информацию руководителя управления ПФ РФ.
Выступила А.С. Голикова: «Скрытая заработная плата влияет не только на пенсионное обеспечение. Но и при устройстве на учет в ЦЗН в качестве безработного. Хотелось бы напомнить работодателям, в первую очередь, индивидуальным предпринимателям о социальной ответственности. Забота о своих работниках должна стоять на первом месте – других в наших условиях не будет. Не надо забывать о демографической яме 90-х годов, плоды которой сейчас мы ощущаем. На рынок труда выходит недостаточно молодых людей».
Выступила В.А. Сысуева: «При районной администрации создана рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации трудовых отношений и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды, который возглавляю я. Действует и «горячая линия» - 2-21-68. Работаем по швейным цехам – их только в Юже 7. И не везде люди устроены. Разговариваем, убеждаем владельцев и их представителей о соблюдении законодательства о труде. Группа старается влиять на злостных нарушителей. Наши функции рекомендательные, но информацию имеем право предоставить в органы прокуратуры и в полицию. Следующим этапом станет проверка многочисленных служб такси – слишком много неустроенных водителей перевозит людей. Порядка в этой предпринимательской нише нет. Некоторые вообще работают, не имея 3-летнего водительского стажа. Должны подключаться к решению этого вопроса правоохранительные органы. Далее – торговля, учреждения и т.д. Люди должны быть социально защищены».
Выступил Б.В. Мощеев: «Вопрос актуальный, но крайне запущенный. По статистике, до 20 млн. человек в России нигде не устроено. В Москве работают сотни южан, не трудоустроенных официально или устроенных на минималку, остальное получающих в «сером» конверте. Они никак не защищены».
Выступила С.В. Куприна: предлагаю принять решение Общ.совета с рекомендациями:
1. Рекомендовать работодателям, особенно индивидуальным предпринимателям, принять меры по официальному трудоустройству своих работников и установить им заработную плату не ниже 6200 рублей.
2. Рекомендовать налоговым органам, органам прокуратуры и полиции активизировать свою деятельность по контролю за официальным трудоустройством граждан и легализации заработной платы.
3. Рекомендовать районной профсоюзной организации провести работу по созданию первичных профсоюзов на предприятиях все видов собственности с целью защиты прав застрахованных лиц.
4. Рекомендовать Совету Южского муниципального района выйти с законодательной инициативой об увеличении размера заработной платы для расчета фиксированного платежа страховых взносов в ПФ индивидуальным предпринимателям.
5. Рекомендовать органам Пенсионного фонда проводить разъяснительную работу о формировании будущей пенсии среди населения.
Выступил В.А. Цыгин: «Просьба опубликовать материалы по данной теме в районной газете «Светлый путь».
Решили: Принять решение с предложенными рекомендациями в адрес указанных органов государственной власти, правоохранительных органов, органов местного самоуправления.
Голосовали: «за» - единогласно.

[bookmark: _GoBack]Выступил В.А. Цыгин о ходе реализации предложений, выработанных в ходе общественных слушаний 9 апреля 2014 г. по проблемам южских лесов. Его тезисы: «Приживаемость посадок сосны не более 55%, что не удивительно с их приобретением в Белоруссии, Брянске», «руководство Ивановской области согласилось с нашими оценками по площадям сгоревших в 2010-2011 годах лесов – около 30 тысяч гектаров», «хотя в результате общественного контроля имеются позитивные сдвиги (больше площадей засевается, меньше лесовозов проходит через Южу), успокаиваться рано». Предлагаю провести пленарное заседание Общественного совета на данную тему.
Выступила В.А. Сысуева: предлагаю эту тему держать в зоне постоянного внимания общественности, и дальше говорить о лесовосстановлении, темпы которого не отвечают чаяниям южан.  Беспокойство вызывает состояние сельских дорог после их использования лесовозами.
Решили: Решили принять информацию во внимание. Провести пленарное заседание в июне 2015 года
Голосовали: «за» - единогласно.
Выступил Н.А. Костров с предложением создания рабочих комиссий по мониторингу ситуации в экологической сфере Южского района, а также по выполнению решений и рекомендаций Общественного совета по вопросам занятости.
Выступила В.А. Сысуева: проинформировала  о включении в сферу деятельности Общественного совета функции по независимой оценке деятельности учреждений культуры и образования Южского района. Предложила создать дополнительные профильные комиссии и утвердить критерии оценки.
Решили: создать комиссии и на президиуме проработать вопрос по персональному составу. Созвать в мае 2015 года президиум по подготовке для утверждения на очередном пленарном заседании критериев независимой оценки учреждений культуры и образования Южского района.
Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель заседания:                                                       В.А. Цыгин
Секретарь:                                                                             Н.А. Костров
